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WASHINGTONBAN MEGGYILKOLTAK IZRAEL LEGUGYI ATTASÉJA! 
- MA ÉRKEZIK HAZA JOSZÉF ÁLON EZREDES KOPORSÓJA

Meggyilkolták Irak hadügyminiszterét
Az iraki biztonsági szolgálat főnöke végzett Chámád Siháb tábornok 
hadügyminiszterrel — A bagdadi hatóságok elfogták a gyilkost, aki 

„a forradalom árulójaként rövidesen elnyeri méltó büntetését”
Bagdad (UPI, Reuter, IFP). — Chámát Siháb tábornokot. Irák ték az összeesküvést, mire a két 

hadügy miniszterét tegnapelőtt Názám Kázár. az iraki biztonsági szol- , miniszterrel, valamint a többi 
gálatok főnöke sajátkezííleg agyonlőtte és Szádon Gáidán tábornokot megbízottal egyetemben a perzsa 
a bagdadi kabinet belügyminiszterét ugyanezen alkalommal meg- határ felé próbált elmenekülni, 
sebesítette. magával cipelve vendégeit tú-

Bagdadban kiadott hivatalos j mányhű csapatok elfogták. A biz • szookként. 
közlemény szerint Sáhib tábornok ! tonsági szolgalat főnökét rövidé- j ^ baedadi verzió szerint a ha­

sén bíróság elé állítják, ahol - ! t6ságök\,üldözőbe vették Kazárt, 
a bagdadi rádió szerint - „elnye-1 & byntársait akiket végül is si­

került elfogniok. Mielőtt azon­
ban erre sor került volna, a biz­
tonsági szolgálat főnöke és a ve­
le egyhúron pendülők tüzet nyi­
tottak túszaikra és így meggyükéi

gyilkosának, aki a perzsa határ 
felé akart menekülni, nem sike­
rült átszelni a határt és a kor- ! ri méltó büntetését”.

I A történtekről egyelőre ellen- \ j 
I tétes és nem világos beszámolók j, 
j érkeznek, de. ami már nvilvánva- •
> ló,, hogy Názám Kázár. a biz­
tonsági szolgálatok főnöke szom-; táfc Chámád Slháh tábornok had 
I baton lakomara hívta meg Síhab
I tábornok hadügyminisztert és Gaj
dán tábornok belügyminisztert, j

jgvminisztert könnyebben megse-

A gyilkosok az izraeli attasé házának garázsá nái végeztek vele 3-5 lövéssel — Többszáz FBI 
nyomozó és rendőr vesz részt a vizsgálatban — Egyelőre senkit sem tartóztattak le — Palesztina 
hangja kérkedik: „Kivégeztük az izráeli tisztet retorzióként Mochammed Boudia haláláért” —

X Washington melletti Montgoniery-körzetben. villájának udvarán, a garázs mellett, helyi idő gezte nagyfontosságú feladatait, 
szerint ejfél után, az elsődleges vizsgálatok szerint 3-5 lövéssel agyonlőtték Joszéf Álon repülő-ezredest. Álon ezredes lakását.
Izrael washingtoni nagy követségének légügyi és tengeri attaséját, akinek a közeli hetekben kellett volna illetőleg miért nem tartották be 
hazatérnia állomáshelyéről, hároméves kiküldetése befejeztével. A 44 éves pilóta-ezredes holttestét a 
Nixon elnök által Izráel rendelkezésére bocsájtott külön repülőgépen hozzák haza és annak érkezése 
ma esedekes Izraelben. A koporsót a meggyilkolt légügyi attasé felesége Dvóra és Álon ezredes 
három lány a kíséri haza.

A nyomozást irányító marylandi rendőrség és az FBI egyelőre nem adott ki semmiféle részletet 
8 vizsgalat menetéről, de az kitudódott, hogy az FBI töhbszáz ügynöke vesz részt a nyomozásban 
e< rzideig nem került sor letartóztatásra.

A ..Palesztina hangja” rádióállomás, amely a terroristák leadója. tegnap este megtörte hallga­
tásai es közölte, hogy Joszéf Álon ezredest az arab terrorszervezetek ..kivégezték” Mochammed Boudia 
párizsi pokolgépes halala retorziójaként.

Tegnap délelőtt a minisztertanács ülésén Mose Dóján hadügyminiszter tájékoztatta a kabinet tagjait 
Joszéf Álon ezredes meggyilkolásáról.

ÁLON EZREDES 
ÉLETÚTJA

Washinfton. (UPI. Reuter). 
IFP). — A Washington közelében 
fekvő Maryland állam Montgo­
mery kerületének rendőrsége tel­
jes mozgósítást rendelt el a rend­
őrlegénység és a tisztikar köré­
ben, hogy a helyi idő szerint éj­
fél után végrehajtott gyilkosság 
tetteseit kézre kerítse. A rendőr­
ség egyik tisztje kijelentette, hogy 
ez idő szerint senkit sem tartóz­
tattak le és a rendőrségnek nem

Kézenfekvő, hogy minden lehető­
séggel számolni kell.

Az izraeli televízió kiküldött 
munkatársának kérdésére vála 
szólva az amerikai rendőrtiszt 
megjegyezte még:

— Nincs kizárva, hogy az iz­
ráeli ezredes meggyilkolása kap 
csolathan áll a Fekete Szeptern 
her tevékenységével... Bizo­
ny ítékaink azonban nincsenek 
jelenleg erre vonatkozólag.
A federális nyomozóhatóság,áll módjában bármilyen felvilágo 

sitást adni a nyomozás irányairól, j az FBI többszáz embere kapcso- 
vagy a tettesek valószínű személy i iódott be az országos méretű haj- 
azonosságaról tóvadászatba az izráeli légügyi

és más helyeken számos személyt ; 
hallgattak ki. jóllehet letartózta­
tásra nem került sor.

Fredetileg azt tervezték, hogy I 
Washingtonból Baltimooreba szál I 
Híják Álon ezredes holttestét, 
hogy

a kórbonctani vizsgálat kereté-! 
ben állapítsák meg. milyen 
fegy verből adták le rá a tüzet 
és milyen távolságról végeztek ! 
vele támadói.

Baltimooreból a koporsót a 
new-yorki repülőtérre kellett vol­
na szállítani, hogy ott, az EI-AI

Az izráeli televízió munkatar- 
I sának azon kérdésére válaszolva,I hogy

miért nem őrizték kellőképpen
az ő esetében az utasítást, hogy 
az izráeli vezető diplomatáknak ! 
lakóházakban kell bérelniük la­
kást és nem ilyen kertes házban, 
Gur tábornok így felelt:

— Elsősorban nincsenek olyan 
utasítá'Ok, amelyek vezető diplo­
matáinkat, vagy attaséinkat arra 
köteleznék, hogy bérházakban lak 
janak. Remélem, nem is lesznek 
ilyen utasítások. Különben is. ha 
a terroristák fenyegetései miatt 
megváltoztatjuk rendes életmó­
dunkat és önkéntes gettóba vonu- 

j lunk. csakis az ellenség céljait 
i szolgáljuk.

j néhány magasrangú kormány-;

.loszéf Álon ezredes meggyilko- I sége mindinkább kidomborodik.

Nem akarunk találgatások- attasé gyilkosainak kézrekeritésé- j ’’Ál-csarnokban levő zsinagógá­
ba bocsátkozni, mert e pillanat­
ban még nincsenek birtokunkban 
hiteles adatok. A rendőrség foly­
tatja a tanúk:hallgatásokat, hogy 
rekonstruálhassuk a

re. AZ FBI szóvivője nem volt imát rnondjanak Joszéf Álon
a j ért. mielőtt hazaszállítják földi

nyomozásról, de megjegyezte, j maradványait. Ez a program azon 
hogy minden lehetőséget kivizs- ‘ban a késő esti órákban módo-

hajiandó részleteket közölni

fgnnsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától!. — Mose Dáján had­
ügyminiszter számolt be tegnap 
a minisztertanácson Joszéf Álon 
ezredes, Izráel washingtoni légügyi 
attaséja meggyilkolásáról. Dáján 
elmondta minisztertársainak, hogy I 
s kora reggel órákban kezében j 
lévő adatok szerint még nem volt j 
világos, kik gy ilkolták meg Álon j 
ezredest, valamint az sem. hogy j 
az arab terrorszervezetek akció- j 
járói volt-e szó.

Aba Exen külügyminiszter fel-i 
olvasta a minisztertanácson azt j 
a meleghangú részvéttáviratot, j 
amelyet Amer ka tel-avivi nagy- i 
követsége ügyvivője útján juttatott 
el hozzá William Rogers amerikai 
külügy minisztertől.

történteket.! gálnak és ezideig Washingtonban : sult, az illetékes tényezők úgy
határoztak, hogy a Washington 
melletti Andrews katonai repülő­
bázisról hozzák haza egyenesen a 
holttestet, a Nixon elnök által 
nagykövetségünk rendelkezésére 
bocsátott külön-repiilőgépen. En­
nek a gépnek izráeli «idő szerint 
az éjfél utáni órákban kellett vol­
na kiindulnia az Andrews légitá­
maszpontról.

Nixon elnök tegnap utasítást 
adott a személyes őrizetéről is 
gondoskodó titkos szolgalatnak j 
(ez teljesen önálló és az FBI

Nixon részvéttávirata Goldához

„A LEGSZIGORÚBB VIZSGÁLATOT 
FOLYTATJUK”

csolja mély’ részvétünket Álon ez­
redes családjának. A törvény őri­
zetével megbízott hatóságok uta-

Joszéf Álon ezredes Bét Alfa 
kibucban született. 44 évet élt és 
2 éx'es volt, amikor szülei el­
hagytak az országot és magukkal 
vitték Csehszlovákiába, ahonnan 
alijjáztak. A második világhábo­
rúban sikerült kimenekülnie Cseh 
Szlovákiából és Norx'égiába jutnia. 
Azután eljutott az országba és 
csatlakozott a Hágánához, amely­
nek küldetésében repülős kikép­
zést kapott.

Az ál lám alakulás után a légi­
haderő első pilóíatiszti tanfolya­
mát végezte és Dávid Ben Gurion 
miniszterelnök tűzte fel mellére 
19oO júliusában a pilótatiszti 
szárnyakat.

A tehetséges repülőtiszt 1956- 
ban résztvett a Szináj hadjáratban 
Mirage egység parancsnokaként, 
míg a hatnapos háborúban magas 
rangú parancsnoki beosztásban 
és harci pilótaként szolgált.

Néhány héttel ezelőtt az or-
.. ,. , szágban járt. hogy rövidesen ese-nvomozohatosagatol független ,, ... , , . . ,hogy fokozza őrizetét a Wa. j dekeÁ hazatérésévé! kapcsolatos 

shingtonban akkreditált idegen u'^e't rendezze és ke-
diplomaták fölött. : szitse elő.

lása az első eset. hogy az Egye- A Nixon-Brezsnyev találkozó 
sült Államokban megöltek egy ■ nem hozta meg az. egyiptomiak 
idegen diplomatát.
Késő esti közlemény szerint a 

Maryland államban megejtett kór 
bonctani vizsgálat kimutatta, 
hogy Álon ezredest öt golyó érte 
a mellén, amelyek közül az 
egyik okozta az azonnali halait.
Ronald Kornblum, az állami kor 
bonctani orvosi vizsgálat vezetője 
közölte, hogy az attasé ,.a helyi- j 
színen meghalt és nyilvánvaló, I 
hogy nem tudta, mi történt vele”.

Figyelemre méltó, hogy 
fél órával a gyilkosság előtt ér- i 
kezett az. Álon család villájába 
haza a katonai attasé egyik lá­
nya. akinek semmi bantódása 
nem történt.

Ugy anez vonatkozik Álon ezredes 
feleségére, aki az autóból ki­
szállva bement a házba. A táma­
dók, nyílván áldozatukra várva, 
csakis rá lőttek és a gyilkosság 
végrehajtása után egy közelben 
várakozó autón — szemtanúk le- j 
írása szerint — szédületes gyor- | 
sasággal hajtottak el a tett színhe­
lyéről. Ezideig azonban nem 
akadt senki a környéken, aki bár 
milyen felvilágosítást tudott vol­
na adni az autó utasainak számá­
ról, vagy kinézéséről.

Megállapítást nyert, hogy 
a gyilkosok még csak kísérle­
tet sem tettek rablás végrehaj­
tására.

Genfben folyt tárgyaláso­
kat is, ahol szótöbbséggel eluta­
sították a kifejezetten Izráeleile- 
nes arab határozati javaslatokat. 

„A Libia-egyiptomi konföderá- 
által várt eredményeket, sőt ép- ció megkötése körüli nehézségek, 

pen ellenkezőleg, kifejezésre jut- ' valamint a többi fejlemény egvüt- 
tatta, hogy Amerika kitart eddigi | lesen — mondotta Even — alig- 
álláspontja mellett. i hanem lehűtik Egyiptom utóbbi

Hasonlóképpen az egyiptomi I időben forrpont felé irányított tá- 
szemlélet számára kiábrándító madó hajlandóságát.'’

ZÁTONYRA FUTOTT ÄZ EGYIPTOMI-LÍBIAI 
AZONNALI ÉS TELJES ÁLLAMSZÖVETSÉG 

MEGVALÓSULÁSA
Egyiptom vezetői nem hajlandók teljesíteni 

Gádáfi követeléseit
Beirut. (UPI). — A jelek sze­

rint Egyiptom x'ezető' elutasítot-
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A különböző arab fővárosok­
ban az a nézet alakult ki, hogy 
az egyiptomi-líbiai államegység 
azon formája, amelyet Gádáfi 
szorgalmaz, gykorlatiiag zátonyra 
futott, még mielőtt sor került voi 
na annak formális létrehozására.

Gádáfi ezredes hír szerint meg­
lepődött. hogy Egyiptomban ilyen 
heves ellenkezés mutatkozik a 
Líbiával való egyesüléssel szem 
ben. Gádáfi azon is csodálko­
zott, hogy Kairóban ilyen éles 
bírálatot gyakoroltak a líbiai „né­
pi forradalom” fölött, amelyet 
Egyiptom vezetői semmiképpen 
sem akarnak adoptálni.

1 v
Brutális tett!

Az elnöki utasításra Joszéf Álon 
ezredes meggyilkolása miatt ke­
rült sor.

A légügyi attasé meggyilkolá­
sának körülményeiről a követke­
ző kép alakult ki a lapzártáig be­
futott beszámolókból. Kiderült,

Éjszakai tárgyalás 
az orvcssztrájk befejezéséről

iigiggs

GÁDÁFI
Meglepődött

Lassú jármüvek 
forgalmi korlátozásai

I A közlekedési minisztérium teg 
I nap hatály ba lépett rendelkezése 
j értelmében a csúcsforgalmi órák- 
i ban tilos 45 kilométernél kisebb 
i sebességgel haladó járművek köz- 

_ I lekedése néhány országútszaka-

Lapzártakor még folytak a tár-

Níxon elnök, táviratot küldött 
Golda Méir miniszterelnökhöz, 
amelyben mély sajnálatát fejezi í sírást kaptak, hogy az összes lé­
ki Álon ezredes meggyilkolása tező eszközöket mozgósítva foly- 
fölört. i tassák le a nyomozást ennek a

AI agam és az amerikai nép i brutális merényletnek a kivizs- 
itevében tolmácsolom mély fáj- j gálására” — írta a többi között 
dalmunkat és kérem Önt tolmá- táviratában Nixon elnök.

rendeletileg rögzítik a lakásárakat
Élelmiszerárak emelkedésével számolnak az amerikai piacon 

mutatkozó helyzet miatt

hogy Álon ezredes és felesége j gyalások Pinchász Szápir pénz- 
! szombat este részt vett egy foga- j ügyminiszter hivatalában az orvo- 

dáson. amelyet a hivatali műkő-j sok. a kormány és az egészségügyi 
dését befejező Stella Lévi tarta- szervezetek megbízottai között az

.Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától ). — Zeév Seref lakás­
építésügyi miniszter felhatalma­
zást kapott tegnap a kormánytól, 
hogy: törvényerejű szabályrende- 
'ctet bocsásson ki az épülő laká­
sok áranak rögzítésére, valamint 
az építkezéssel kapcsolatos szol­
gáltatások fix díjának megállapí­
tására. Ez a rendelet tulajdonkép­
pen kiegészítő része a kormány 
múlt héten bevezetett árrögzítő 
intézkedéseinek és az infláció el­
len: általános küzdelembe illesz­
kedik be.

A tegnapi minisztertanácson 
egyébként Pinchász Szápir pénz­
ügyminiszter beszámolt amerikai 
útjáról és azokról a tárgyalások- j 
föl. amelyeket ott zsidó körökkel. ; 
v*iammt az amerikai pénzügfctú-tjlgg

niszterrel folytatott. Szápir, aki 
az Amerikából Izraelbe érkező 
élelmicikkek árainak ügyében is 
tárgyalást folytatott az Egyesült 
Államokban, elemezte az áru­
cikkekben bekövetkezett áreme­
lés hatását az izráeli piacra

Hír szerint, ennek az áremelke­
désnek következtében szakértők 
ú»y \élik. hogy elkerülhetetlenné 
válik az izráeli piacon is az ár­
emelkedés bekövetkezése.
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lékos ezredes, a hadsereg női ala­
kulatainak volt főparancsnoka 
tiszteletére rendeztek abból az al­
kalomból. hogy végétért megbíza­
tása a női ügyekkel foglalkozó 
attaséként nagykövetségünkön. 
Erről

a fogadásról érkezett haza az 
elegáns marylandi lakónegyed­
be. ahol az autóból Álon ezre­
des felesége szállt ki elsőnek

és a földszintes ház főajtaján be­
lépett a házba. . Közben férje be­
parkolt a kocsival a közeiben le­
vő garázsba, amikor autójából ki­
szállt lesből kaphatta a halálos lö 
véseket, amelyek mellén és ha­
sán találták el. Felesége 3—5 dör­
renést hallott és az udvarra kiro­
hanva, a garázs előtt vértócsában 
találta férjét. Azonnal riasztotta 
a mentőket és a rendőrséget. 

Álon ezredes kórházba szállítá­
sa közben halt bele sebeibe. 
Röviddel a merénylet után a 

rendőrségi szakértőkön kívül a 
helyszínre érkezett Mordecháj Mo 
ta Gur tábornok, amerikai kato­
nai^ attasénk, aki kijelentette, 
hogy hároméves "működése alatt 
Jtiszéf Álon ezredes szinte a tö­
kéletességet határoló módon vé-

orxossztrájk befejezéséről.
Tegnap a 35.000 „egységes 

munkabesorolásban” lévő közal­
kalmazott egynapos sztrájkja sú­
lyos fennakadásokat okozott a kü­
lönböző szolgáltatásokban. Nem 
jártak a vasutak, zárva voltak a 
postahivatalok, a tengeri és légi­

kikötőkben nem volt vámx’izsgá- 
lat. (

Nem vonatkozott a sztrájk az 
állami alkalmazásban álló mér­
nökökre, technikusokra és az aka­
démikusok bizonyos kategóriájára. 
A bíróságok csak részben mű­
ködtek. minthogy a titkársági al­
kalmazottak részt vettek a sztrájk­
ban.

A chederai papírgyár napidíjas 
munkásainak sztrájkja két hét 
után tegnap befejeződött.

ták Líbia követelését, hogy azon 
nali és teljes egységet hozzanak. sz°"- , ,
letre a két ország kozott. ‘

Ezt közölték tegnap mérték-
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OLVASÓINKHOZ!
Tekintettel arra, hogy európai papírgyárak az érvényben 

lévő szerződés ellenére leállították az Izraelbe irányuló szállí­
tásokat. az összes izráeli lapok kénytelenek szőkébb terjedelem­
ben megjelenni.

Mint a többi izráeli lapot, bennünket is érint a papírhiány, 
de mostanáig sikerült megtartani lapunk eredeti terjedelmét, 
amely amúgy sem volt nagy.

Sajnálatunkra azonban mától kezdve átmeneti időszakra 
olyan formában kényszerülünk megjelenni, mely külsőleg jól­
lehet nem nagyon tetszetős ugyan, de mégis lehetővé teszi 
rendszeres megjelenésünket az eddigi oldalszám mellett.

Az Izraeli Napilapok Szervezete azzal a kéréssel fordult 
az Európai l apok Szervezeteihez, hogy segítsék elő a szük­
séges papírmennyiség beszerzését, hogy lehetővé váljon az iz­
ráeli lapok zavartalan megjelenése.

Reméljük, hogy ezek áz erőfeszítések eredménnyel járnak 
és az izráeli napisajtó rövidesen ismét a régi formában jelen­
het meg.

Az UJ KELET igazgatósága

adó politikai körök, amelyek tud' ... , ,
n, vélik, hogy Gidaft ezredes j _
aki már hat hónapja Egyiptom­
ban tartózkodik és megszakítás 
nélkül tárgyalásokat folytat Szá- 
dáttal a szeptemberre tervezett 
fúzió végrehajtásáról, ismét köve­
telte a teljes összeolvadást Líbia 
és Egyiptom között. Egyiptom 
vezetői azonban — Szádat elnök­
kel egyetértésben — csakis a két 
állam közötti fokozatos egységet 
hajlandók felkarolni.

Időjárás

A páratartalom kissé csökken.
Hőmérsékletek: Jeruzsálem 19-27,
Tel-Aviv 20-29. Haifa 20-28. Beer 
Séva 17-32 és Éjlát 22-36 fok

j után 3.30—4.30 óra között nem 
i közlekedhetnek a következő or-

;épj ár­
müvek. amelyeknek nem szabad, 
vagy nem képesek 45 kilométer­
nél nagyobb sebességgel haladni:

Jeruzsálem — Tel Aviv út: Sá- 
ár Hágái éá Mismár Háájálon kö 
zötti szakasza. Tel Aviv Chedera 
út: a Glilot elágazástól a Kfár 
Smárjáhu elágazásig. Géhá út: a 
ráánánái elágazástól az ásdodi 
elágazásig. Tel Aviv — Jáhud 
út: a Hátájászim elágazástól a 
Meszubim elágazásig.

A fent jelzett útszakaszok csat 
lakoznak azokhoz a tilos szaka­
szokhoz. amelyeken a múltban 
sem közlekedhettek a lassú jár­
művek.

Mély fájdalommal jelentjük

LIEBMANN STEIN
Kirját Já:n (Zagreb)

elhalálozását.
Temetése ma. július 2-an. héttőn d. u. 3.30 órakor 

a gyászháztól, — Kirját Jam, Árpalsa 69. — indul a 
cur-sálonii temetőbe. (Az autóbusz Sd. Jerusolájimtól 
áll rendelkezésre.)

Gyászoljak: özvegye Dóra:
Vera és Jchuda Hálévj Lrwitz; 
Éva, Bandi és Micháél Fischer

m

! ügyminisztert, míg Gájdán bel-

j besítették.” Kitűnik még a be­
számolóból, hogy két továbbitisztviselővel és katonatiszttel,’. . 

egyutt. A lakoma közben történt, j ^ 
hogy a biztonsági szolgálat főnö- j
ke a meglepett vendégek tudomá- ! Az iraki kormány és az iráki 

j sára hozta, hogy azonnali- hatály- j forradalmi tanács közleménye sze 
ai letartóztatja őket. j rint a hadügyminisztert „a nép és

i Röviddel ezután azonban Kázár ' a forradalom áruló ellenségei ’ 
I és beosztottjai tudomására ju- j gyilkolták meg, akik rövidesen 
j tott, hogy a hatóságok felfedez- ’ elnyerik méltó büntetésjket...

ABA EVEN DIPLOMÁCIAI BESZÁMOLÓJA 
A M1NÍSZTERTANACS0N

Sorozatos egyiptomi kudarcok á nemzetközi arénában
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu- | volt a Pompidou-Brezsnyev talál- 

dósítójától). — Aba Even kül- kozás is. Aba Even elemezte a 
ügyminiszter tegnap a miniszter- 1 Nemzetközi Munkaügyi Hi\ratal- 
tanácson kifejtette, hogy az egyip | ban, 
tömi diplomáciai akció sikertelen-
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ELOKIZETÉSI l)U 
HAVONTA 17— FONT

T-] Aviv, ROB 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdeések: 
Grünberger, 
tel. 52 70 10 

l.evontin u. 24.. I. cm. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések:

E r d 5 s.
Telefon: 22 47 23. 

délután 4—6 közölt

1 HISZ MILLIÓ LEIGAZOLT LABDARUGÓ 
KERGETI A KEREK LABDÁT A VILÁGON;

! A FIFA (Nemzetközi Labdarúgó egyesület edzője volt, szeretne íz- kiterjedt a bizottságok munkáján 
! Szövetség) legutóbbi jelentése sze- ráelbe jönni, nem az anyagiak, kívül a nemzetközi sajtó hasáb- 
jrint húsz millió leigazolt labdarú- hanem Izrael iránti szimpátiából, jaira is. Sokan a tévét okolják,

Azt írja levelében: mások azon a véleményen van-
— Nagyon vagyont Izráelbe, nak, hogy az olaszok feltalálta 

nem érdekelnek az anyagiak. ..cattenaccio" — a bunkerjáték. 
Hajlandó vagyok akár B-ligás a túlzott védekezés, a keves gól 

egy évig. tartja vissza a nézőket. Ennek vi- 
Rcndesen szont ellentmond az a tény, hogy

MA [( 

ESTE
e-beim

Lm

; gót tartanak nyilván a világon.
|ami azt igazolja, hogy az aktív láb 
! da rúgás iránt egyre nő az érdeklő­
dés a világon. Különösen szembe­
ötlő a fejlődés a Fekete Afrikában csapatnál 
és az Észak-Amerika-i kontincn- Igényeim

is dolgozni 
szerények.

17.30: HÍREK 
17.32: BÁBJÁTÉK 
17.40: KULTÚRA — Kilence­

dik rész. Boldogság keresés.
18.30: Rövid hírek arab nyel­

ven
18.32: SPORT 
19.17: Fényszóró 
19.30: Hírek és hírmagyarázat 

arab nyelven
20.00: ELEM ÉS ÁL-MÁ — 

tarka műsor az ifjúságnak
20.30: MÁBÁT HÍRMAGA­

ZIN
20.50: TRUBADÚR — Verdi

sen. sőt Ázsiában is. A labdarúgás akarok élni és azt hiszem. 400 négy országban cs éppen Olasz­
egyik világszerte ismert szakértője USA-dollár egyetlen csapatnak országban nőtt a nézők száma cs 

: nyilatkozott a Paris Soir-nak: sem jelentene megterhelést. Egy így — ami a legfontosabb — az
— Néhány év alatt Dél-Ameri- óv múlva, ha megismernek és ; anyagi bevétel is. A bajnoki már­

ka. Európa aligha maradhat egyed nem csalódom Izraelben, szíve- kőzések nézőszáma 1 örökország- 
nralkodó a világon és már a leg- sen maradok, persze ebben az ban. Görögországban s főleg Spa- 
közelcbbi világbajnokság selejtező esetben más feltételek mellett. i nvolországban lényegesen megnőtt 
küzdelmeiben nagyr meglepetések Szamos, hatalmas címbetűkkel és ezért rohamos a fejlődés (láttuk 
várhatók. írt riportot olvastunk róla. Ismer- a görög és török csapatoknál).

jük Micki Tódor múltját, sikc- mert bővében vannak a pénznek.
HUSZAS MEZŐNY az 1978- rcit — melegen apánljuk bármely és a profisportban a pénz a leg- • S| ,

as VB-cn. Jövőre a m:ncheni edzőválsággal küzdő izráeli futball fontosabb. Pénzért lehet játékost • lerre Lapuét 1 • n ‘ 
jVB-én még 16-os mezőny indul csapatnak. j venni és emelni a nívót. Ezzel el­
és mint tudjuk, a csoportmérkőzé ■¥• ! ientetben Angliában csökkent a né
sek első két helyezettje kerül to- BOBBY FISCHER sakk-világ- zőszám és számos csapat kénvte- 
vább, de a múlttal ellentétben bajnok 1975-ig ül baberain. De *cn megválni egyik-másik játéko-

operájának közvetítése, négy fel­
vonásban. A milánói rádió szim­
fonikus zenekarai és énekkarát ve- 
zénvli Arthuro Basile. Előadják:

A Slduré Jlszráél adásainak 
hullámhossza«

A-MUSOH; »2 C6CS2 országban 
kivételével) 52* méter; jem- 

zsálemhen 52* és 2Í8 méter; Kjlár 
221 méter

H-Mt)h<IK: Urszágszerte »57 me­
ter; leruzsálembeB 22? ét 122 mé­
ter; Éjlát 256 méter; Halfa és Ny*. 
gat-Gálii 249 méter; Vtát M5 mé­
ter és Klrjai smona 34(1 méter

AZ tilt VlVMHtKO/VtttteH:
A-MtJS()lt: lerozsálero 91.1, Hatfa 

-t-.K: 99.21
B-Mt'M)R: leruzsálem 953; Hal­
ts.S

A GAUSKKEG KAIHOJA: 1286 kl- 
'nherz (230 méter) az ország egész

•riiletc.1
'z izráel) rádió trtHfnldre sagár- 

<ott magyar nvelvo adása mindert 
este 19.15 órakor a 33.3 es 31.1? bul- 

-,-,<s7„n nattható

3733. támnz 2. 
1973. július 2., hétfő
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sától.' mert anyagi zavarba jut. 
Számos országban állandósult a 
nézőszám, nem csökken és nem 
emelkedik, de ha nincs emelke­
dés — nincs fejlődés sem.

^ mar nem kiesési alapon folynak már megkezdődtek a maratoni se-
a küzdelmek, hanem két négyes lejtező küzdelmek. Két zónában 

— Mose Chováv, a rádió igaz- csoportban körmérkőzést vívnak harcolnak a világ legjobb sakko- 
gatója visszavonta lemondását. a két győztes küzd a FIFA ku zój, \z egyik zónadóntőt Lenin- 
Ma reggel ismét elfoglalja hivata- jpáért és a két második helyezett órádban bolyolítják le és már 
lát és megkezdi igazgatói tévé- a bronzéremért. De ezzel kapcso- folynak a mérkőzések, a másik 
kenvsége második kádenciáját. latban megindult a nemzetközi zóna mérkőzései júliusban kez-

vita. hogy 1978-ban. vagyis a kö- dődnek Brazíliában. Az első he­
vetkező világbajnokságon már lyezettek még külön páros merkő bálymódosítások problémája. — 
nem a hagyományos 16-os me- zéseket vívnak a két volt világ- Stanley Rous szerint például meg 
zőny. hanem húsz ország csapa- bajnokkal Spaszkival és Petrosz- bukott a les szabály eltörlésének 
ta szerepel a döntőben. jánnal és a győztes mérkőzik gondolata. Számos ízben kipróbál­

sz Stanley Rous. a FIFA clnö- majd Bobby Fischerrel. Az izrá- ták és szinte nevetséges eredmé- 
ke saját személyében nagy támo- e|j bajnokot 10. számként a bra- nyékét hozott. Sokan azon a véle 
gatója ennek az elgondolásnak, zíiiai csoportba osztották, amely

la. Carlen Bcrgonezi és Adrianna 
I.azarini. — Rendező: Margaréta 
Wollman.

23.00: Egy mondat a Szentírás- j 
hol. HÍREK.

amely három évig tart. ÚJRA FELMERÜLT sza-

WIZO 46 Kirját-Ata
Kedden, július 3-án d.u. 5-kor

VIDÁM ELŐADÁS
keretében ünnepeljük

BECÁLÉL MÓRIC 

FELGYÓGYULÁSÁT
Előadók:

Beeálél Móric és Varadi Jancsi j 
Háziasszonyok:

Bccálel Helen és Varadi Bözsi;

A tagokat és vendégeket 
szeretettel várjuk.

MMMMMMMMMAMAMMMNV

amit azzal az érvvel támaszt alá. 
hogy Ázsiában és Afrikában nagy 
lendülettel fejlődik a labdarúgás, 
tehát több csapatnak kell helyet 
biztosítani a döntő mezőnyben. 
Vannak ellenérvek is. Különösen a 
mammut profiklubok ellenzik ezt 
a megoldást, mert anyagiak miatt 
nem hajlandók hosszabb időre át­
engedni játékosaikat, de Rous sze­
rint anxagi kártérítéssel ez a kér­
dés is megoldható. Amint látjuk, 
minden a pénzen múlik.

ben szintén számos egvkori világ­
bajnok küzd. Bobby Fischer nem

ményen vannak, hogy a labdarú­
gásban is be kell vezetni az ..idő- 
szakos“' kiállítást, erre viszont az

ül tétlenül. Az összes eddigi le- a válasz, hogy azokban az orszá-

— Uj polgármesterhclyettest MICKI TODOR, a magyar if- 
választottak Tibériáson P. Gábáj júsági válogatott egykori játékosa, 
személyében. Az új polgármes- 1956-ban disszidált Budapestről 
terhelyettes Méir Ádrái helyét és azóta számos nagy csapatban 
foglalja el. akit kineveztek a ,.Di- játszott — a többi között a belga 
iur l.áole"’ tibériási igazgatójá- l.icge együttesében, amelyet baj­
nak. noksághoz segített, több nagy

I

LÉGÜGYI ATTASÉNK 
MEGGYILKOLÁSA

Hivatalosan ez idő szerint még 
nincs semmiféle

ARTHUR MILLER:

PILLANTÁS 
A HÍDRÓL
MŰSOR:közlemény Jo- 

széf Álon ezredes gyilkosainak 
feltehető szeméi vázon osságáról és : 
a merénylet indítékairól. Az iz­
ráeli zsidó szív azonban igen 
megalapozottnak érzi a feltevést, j 
hogy az arab terror all a gyilkos­
ság mögött. Washingtoni légügyi 
attasénk meggyilkolása egy rég­
óta ismert szomorú lényt igazol: ; 
az arab tcrrorszcrxezetck. ame­
lyek az arab államok nyílt támo- j 
gatásáva! és bátorításával mű- • 
ködnek, megállapításuk pillanatá­
tól kezdve adoptálták a kegyet­
len irányelve*, miszerint minden 
izráeli. bárhol is tartózkodjon.
„élő célpont" az arab terror 
gyilkos végrehajtói számára.

Az arab terrorszervezetek leg­
jellemzőbb vonása az izráeli zsi­
dó vér válogatás nélktiii kiontásá- 
ra irányuló szadista törekvés. A 
hagyományos ..arab hősiesség a 
terrorszervezetek esetében úgy 
nyilvánul meg. hogy orvtámadá- , 
sokat hajtanak végre védtelen 
diplomaták ellen, pokolgépes le­
veleket küldenek, vagy japán és I 
más zsoldosokat bérelnek szabó- 
tázsakciók. gyilkos támadások J 
végrehajtására. j

Az arab terrorszervezeteket ter | 
hcli a felelősség azért, hogy kila- i 
tástalan küzdelmük színterét a i 
világ különböző országaiba tették 
át. Washingtoni légügyi attasénk 
meggyilkolása azonban forduló­
pontot képez ebben a kegyetlen 
háborúskodásban, mert ez az első 
eset. hogy egy gyilkos arab akci­
ót siker koronáz az észak-ameri­
kai kontinensen, ahol ezidetg 
nem került sor ilyen jelleuü vér­
ontást a. , ' lessége teljesítése közben esett el,Az arab terrorszervezeteknek í . ,_________ , t] _
— és a támogatásukban résztve- I 
vő arab államoknak — tudniuk 
kell hogy Izráel nem fog napi­
rendre térni légügyi attaséjának 
gyáva gálád meggyilkolása fö- ,
íött és Izrael büntető keze előbb- ->1,kos ármánykodásán es eppen 
__  ezért a fokozott éberség Észak-:

1973. VII. 2 I Amerikában is az idő parancsa.

JERUZSÁLEM:
HOH..

ROTH KULTÚRTEREM
július 2. este 8.30 

Jegyek: HOH, vagy helyben. 
Hűtött terem

BEER-SÉVA:
BÉT HÁÁM

július 5. este 8.30 
Jegyek: Túri könyvtár, vagy 

helyben

PETXCH TIKVA: 
SÁRÉT-TEREM

július 7. szombat este. 8.30 
Jegyek: Klein könyvüzlet

NÁHÁR1A:
CÁVTÁ TEREM
július 13, este 8.30 

Jegyek: Dávid jegyiroda

HAIFA:
BETEND TEREM

július 14. szombat este. 8.30 
Jegyek: HOH, Pevzncr 2

iUÜÜUUAAAAAAAMAAAAÁtó<M>AAAA\AA

Habi m A

Tel-Aviv, július 2, hétfő
MACSKA A FORRÓ 

BÁDOGTETŐN

A kisteremben:
RÉGI IDŐK

Jeruzsálem, július 2., hétfő
MINDEN A KEHIBEN

8AAÄAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA0A«

utóbb eléri a gyilkosság végre­
hajtóit.

Joszéf Álon ezredes, aki köle-

[ figyelmeztetőül kell szolgáljon az 
1 arra illetékes tényezők számára, 

hogy a kegyetlen és gyáva ellen­
ség. amely nem mer szemtől- 
szemben jelentkezni. folytatja

Nézze meg az ember
8 kirakatunkat 
és üzletünket 

30 éves a
H A D A S H

Tel Aviv, Nesz Ciona utca 4 !
(Járkon szállónál) Tel.: 59684

ningrádi mérkőzéseket alaposan 
tanulmánvozza asszisztensével.

PARADOXKÉNT HANGZIK, 
de amint nő az érdeklődés a 
labdarúgás iránt szerte a világon, 
úgy csökken a nézőszám, ami ko­
moly anyagi gondokat jelent a 
nagy profikluboknak, akik millió­
kat költenek játékokra, ismert és 
kiváló szakemberekből összeállí­
tott bizottságok foglalkoznak ez­
zel a súlyos problémával. A véle 
ménvek megoszlanak és a vita 
^VWWVWWWWWWWWWWWWa

„Hámozég” éttermek
keresnek

1. Segéd-szakácsot
2. Felszolgálót/nőt
3. Takarító 

munkásokat/nőket
Jelentkezés:

Ben Jehuda 21 /a. Tel-Aviv, 
13.0(1 — 15.00

gokban, ahol télen is futballoz- j 
nak, képtelenség megoldani, hogy | 
egy játékos — például fagyban j 
és hóesésben — negyed- vagy fél j 
óráig kikapcsolódjék a .játékból. \ 

— Vitatkozni lehet, különböző ;

ISKOLATÉVÉ

15.54: Megvalósítható feladat 
16.00: Angol a 7. osztálynak 
16.21: Az ország 25 éve 
16.30: Angol az 5. osztálynak 
16.45: Francia nyelvlecke 
17.01: Tanácsadás

AZ BSKTLEGBS VALlOZASOKCKi 
NEF1 VÁLLALUNK t’LLEI.OS-SEUb'J

A nyári szünidő alatt az iskola­
tévé hétköznap délurán 15.30 és 
17.30. pénteken 16.00 és 17.00 
óra között sugároz műsort

^vwvwwvwwwwwwwwvwsor

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

ALLANUO HIKKtr/.I.ES 
(Csak hétköznapokon) 

A-MrSöR
8, 9, 18, 11, 14 (és lapszemle) 

15, 16, 35, 18, 19 (ée hangos hír­
adó). 20, 28, 23. 24 órakot 

B-MŰSOR
6 05, 5, 8, 9. 10. 11. 12, 13. 14. 

15. 16. 15, 18, 19 (könnyű hebet 
nyelven), 19.30 (tiddlsj, 20.3C 
(román), 20 45: (orosz). 21. 22, 
23. 24. 01 órakor.

A HADSEREG RAD1ÖJA
12. 13, 1«. 15. 16. 15. 18. 19. 2C 

21. 22. 23 te 24 órakor

HAIFA
A HOH Szociális Bizottsága. Hai 

, . . . fa. Pevsner u. 2. sz. alatt 1973. júterveket is lehet csinálni, de ho^x yus 3_^n kedden délután 5 óra
azokból mi valósítható meg. az kor humoros műsorral egybekötött j

cl jÖVŐ titka mondotta nyoa: txum aan. iumu iáin- Diri-» Mirháé'l
UEFA új olasz elnöke. Signor dr. Rózsi. Bresser Rózsi. — Szereplők: , Zenes híradó 14 0. R ka .. ■

J i.illi Sven der Ha. ' vendegei. 15.0a: Üdvözlet daliak

A-MÜSOR

8.05: Zenei csemegék. 9.05: Kó­
rusdalok. 10.05: Beethoven vonós­
négyesei. 11.15: Angol nyelvlecke, 
11.30:. A vakációzó diákoknak, 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. 15.05: 
Ma 25 éve, 15.10: Szóban és dal­
ban, 16.05: Egy perc héber nyelv­
tan és könyvszemle. 16.10: A héber 
jogról. 16.30: Zongoraszámok. 37.05: 
Zenés délután. 18.05: Kis ablak, 
18.55: Mezőgazdáknak, 19.30: Hé­
ber dalok. 19.50: Tnách részletek. 
20.06: Opera, 23.05: Társadalmi tör­
vényszék. 0.10: Egy perc lira és 
Hátikvá.

B-MÜSOR

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés. 6.59: Eev perc héber nvelvtan. 
7.20: Hanglemezek. 7.55: Sofőrök­
nek, 8.10: Hanglemezek. 8.55: Ma 
25 éve. 9.05: Hanglemezek. 10 05: 
Háziasszonyoknak. - 11.40: Hová

a7 teadélután rendez. _ Háziasszo- : menjünk ma este? 12.07: A dolgo- 
32 .-ok: Kolh Sári. Hirsch Simonná - soknak es a munkaadóknak. 1-..0

Artemio Franco. Laguna Lilli, Szender Ila.
, A magyar jisuv haifai körzetében 

Mose Harci mindenkit szeretettel várunk.

'EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

III KILÉT

mUVHSffA
4* mb

515.53: Ráadás. 16.05: Egy perc hé- 
! bér nyelvtan. 16,07: Héber siáger- 
! Darádé. 16 30: Fejtörő folytatások­
iban. - 16.35: Slágerparádé. - 18.45:
Snort. 21.06: Fiatalok 1973-ban. -

122.05: Éjfélig __ Sevách Weissel. -
, 0.10: Éifél utáni dallamok. - 1.05:
Hátikvá.

19.02:
csokor.

H-MÜSOR
Zenés útlevél. 20.05: Bal-

A hadsereg rádiója

» RUHAIC kabátok javítása, szók-, « SZAKÉRTŐ hímzőket keresünk, 
nvák. ruhák varrása gyorsan. Szűzi i Tel. 59959
Schaechter T A. Jáél-u. 6.. II. era.,1 » KÖTÖKET keresünk jaquard kor 
az Eszter mozinál. .kötőgépekhez. Jelentkezes „írisz”,:
» VILLANYBOROTVAGÉPEK min j Becalel 27. Ramát-Gan, a gyémánt- j 1105: Hanglemezek. 11.15: Anzn. 
den fajtája, villanyórák. Eladás, ja I tőzsde mögött. Telefon 732662. 1 datoarád*. 11.30: Déli vendén. 11.35-
vitasok Birnbaum. T.A.. íVlohliver ! # SÜRGŐSEN keresünk szakmabeli Hanglemezek. 13 05: üdvözlet dallal, 
u 38 a Tel 56432 varrónőt vagy tanulólányt egész- i 13.30: A múlt században történt. -
A AMERIK AI hazak Szd. tiaac-, napi vagy részbeni munkára, Rá- 3.35: Hanglemezek. 13.55:
máut 79. Bát-Jám. kiárusítás: nad-: mát-Aviv, Telefon 416927.

WIZO

1 HE ISRAEL 
‘ NATIONAL OPERA 

Alapító és ioazpató: 
F.dis de Philippe

9/7 Jeruzsálem 
12/7 Tel-Aviv • 

19/7 Haifa

Felién Joann Crillo,
a Metropolitából

2/7 • 7/7
IXNCSl ÉS JULISKA 
Orosz és román táncok

5/7
EGY ÉJSZAKA 
VELENCÉBEN

a natamai csoport színjátszó ] 
együttese — Hirschl Judit ren­
dezésében — részvételével.

Fontos megjelenést kérünk! 
Hűtött terem. Autóbusz: 18. 19 1

W««WWIWU>*AAAAftMM**.WUU.. 
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A SZINHÁZJÁRÓ KÖZÖNSÉG FIGYELMÉBE
Többek érdeklődésére ezúton • szöveggel — amit minden külső 

közlöm a hozzánk mindig ragasz- I tényező ellenére, szeptember hó­

rág 20__font, ingek 13____font;!# ELSŐRENDŰ Singer és overlock
kosztümök 100 — font. zakók 50.— verrónöket keresünk. Jó feltételek, 
fel 881031 ...Mesí Szela” B. M„ Szálamé 44, —
<$ „AFIK” __ televízió szolgálat. Tel-Aviv.

ménvek katonáknak.
Közle- 

14.05: Szemé-

magyarajkú csoporfjai
Ma. hétfőn, július 2-án. este 

7 órakor, a WlZO-székház, 
Sdr. Hámelech Dávid 38. szám 
alatti nagytermében, T. A.,

Izráel 25 éves fennállásának j 
évfordulója alkalmából,

vacsorával egybekötött, vidám, 
hangulatos.

lyi hírek. 15.05: Tarka masrazin. 
15 50: A bíróságról. 16.05: Tarka 
műsor. 16.45: Krimi hangláték. - 

I 17.05: Üdvözlet dallal. 17.40: Han-
javítás és biztosítás. Service az esti # KONYHÁJÁT átalakítjuk, for- gos híradó. 18.05: Ma este — II. 
órákban is. 908742. maika szekrények, csempe, nírosz- i s^ámú stúdió. 19 05: Társasjáték.
• Overlock és Singer munkás- , ta. viz- villanyszerelés, mázolás. ! 20 05: Külföldi dalparádé. - 22.05: 
nőket keres ofnát Őri" — jó félté balatnizás. Telefon 452620. ..Tűzlabda". a Betár Jeruzsálem
telekkel, Jelentkezés- Tel Aviv. Aliz © OLCSÓ! Anyagok 3—: függő- és H Hánoél Petách Ttkva között.

23.05: Rádióvita aktuális problé­
mákról, - 0.05: Szinikritika. 0.10:

V 9S eciet

j ráchi u 25. lel. 822377 nyök 8—. jeanes 10—: rövid nad-
• VESZÜNK használt bűtorokat, i rágok 5.—; akkordionok, biciklik,
frizsidereket, felszámolásokat, örök- : tape-k. antik tárgyak, tranziszto- 
Féget és antik társvakat magas ára- rok. Fényképezőgépeket javítunk, 
kon 864938. este 876852 ; ..Universal”. Allenby 27.
-» HŐI,GYEK! Jöjjenek el a nagy • ELADÓ 2 szoba. Rothschild. Bát- 

I í jonel szalonba. Nagy választékban Jám. Megfelel irodának is, 68.000.— 
divatos parókák 79 font. Tel Aviv Tel. 878107.
Allenby 93. • EXPORT férfiöltöny 120. export

• e VESZÜNK használt bútort. Irt- férfinadrág 33 IL. ..Jean” amerikai 
I zsidereket. feloszlatásból, örökség- .bazár, T.A.. Allenby 87. passzázs.

hol eredő tárgyakat, antik bű tore- ’ • EGYEDÜLÁLLÓ asszony munkát 
! kát. Tel. 814245. este 886248. keres bentalvással egyedülálló nő­

nél. Hehágáná 10. Bát-Jám. Olga
# NAGYTAKARÍTÁS remont után Arci részére, tel. 862592.
Cimenx és Tornádó gépekkel. Tel. © 16__ FONT tapéta, ragasztással,
775748 Polish felelősséggel. fa-bevonat 60 font. Teljes felelós-
© ..BU1UM” étterem. Jaffa, Givát ség. 247625 — 87644.

; Alijja. Jefet 170. tel. 869180 — grill © ELADÓ 2 szobás lakás, étkezö- 
j szakembert keres. sarok. Balfour, Bát-Jám. Részletek

© PETACH TIKVA központjában tel. 285851.
! eladók 4 szobás luxuslakások. Be- # IVRITÜL 

költözés 3 hónap múlva. Részletek: Írás. olvasás 
..Netáfim". Petacb Tikva, Háhágá- megtanulhat 
ná u. 17. Tel. 919383. románnyelvii

_ beszélgetés, helyes- 
bármely korban 

német .angol, vagy 
magyarázatokkal, __

RENDEZNEK • „HABARaK” nadlócsiszolás es 5 lira óránként (lireumistánál). 
fénvesítés 150 font. Nagytakarítás Telefenn 76-20-13. Tel-Aviv.

j szakszerűen, felelősséggel. Telefon: © ASSZONYT keresünk háztartási 
I 283772 vezetésére, lehetőleg bentalvásal. j

© INGYEN rádiolavltas. annak, aki Jelentkezés 849292. este. 
biztosítja televízióját Mindentele $ VESZÜNK kötőfonalat minden­
antennák szerelése és beállítása féle méretben, rsak nagy mennvi- 
..ElertrntaP 822077 séeekben. Árajánlatok, minta csa-

I © „HAMaVRIK” uj és régi ;aka- tolásával. Tel-Aviv, POB. 2339 cim- 
I sokban nadlócsiszolás. epvésités re küldendők.

150 és nagvtakari'ás 236331 • LÁNYOK szabáshoz — ritka al-
© CHOI.ON uj körzetében Kirjái kálóm szakmatanulásra és jó fizc- 

I Sárét. Sd Jerusálájim. folvtató- tés is. Overloc' - és blindstiek var- 
: riik 3. 4. 4 és fél szobás lakások vónö. aki előbb jön. nyer. Jelept-
I eladása Részletek: Achim Finkel- kezés Sosáná asszonynál. „Derby
stein Cholon. Hánászi 2. telefon Knit”, Tel-Aviv, Náchlát Jicchák- 

i 846246 u. 68/
• 3 SZOBÁS lakás ráfon Tel-Aviv- • KÖNYVELŐT keresünk teljes
ban, valiácocoknál. turistáknak. — foglalkoztatásra. Munkahely- Tcl-
14—18. 223977. Aviv, Nácblát-Jichák-u. 68. Jelent­
ői LEZEWNIK JOSEF tanukat ke- kezés Áx-ráhámnál. d. u. 2—4 közt. 
rés Tomszow, 193»_ 1942. Burlzyn. m ELADÓ automata mosoda nagy

13 köztkodó naevérdemű közönséggel, napban be is mutatunk. Biztosra 1943. Peterwatd. 1944. Jelentkezés vevőkörrel, Bát-Jámban. 9.
z , .. . w. . I • . it* • ,. icmáut 10. Gáné-Hátikvá. 862614.hogy cn es az együttes tagjai veszem, hogy mint eddig is — a

közönség honorálni

2 UJ KELET

hónapokkal ezelőtt elhatároztuk, nagyérdemű 
hogy előadjuk Ábrahám Pál fogja igyekezetünket cs szeptem- 
. Viktória” című nagyoperettjét, béri bemutatóinkon kitüntet ben­
nem kivonatosan, hanem teljes i nünket érdeklődésével.

Tisztelettel.

MOLNÁR “ÁL,
a magyarnyelvű operettszínház művészeti vezetője,

cs a szereplők:
Peer Emmi. Sándor György, Dór Éva, Udvari 
Konc, Regős Klári, Sugár Jenő. Leicliner E.li, 
Molnár Pál, Vollini Klári, Weisz István (h).

Fájdalommal jelentjük

KATZ ÁVRÁHÁM (Adolf)
Nagykároly — Nagyvárad — Bát-Jám

hirtelen elhunyták
Tegnap. 197.3 július 1-én helyeztük örök nyugalomra 

Sivát ülünk: Haifa, Bár Giora 13. Birnbaumnál.

A GYÁSZOLD CSALÁD

Méir Wieseltier csevegése. 0.15: Mű­
sorzárás.
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A TEL-AVIV! MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETEI
4.3» — 7~ie — »-te

ALLENBY: Sas-akció 
ESZTER: Erősebben, fiúk! 
ÁRMON: Üvöltő szelek 
PARIS: Az utolsó előadás 
GÁT: Modern idők 
CHEN: Repülő ágy 
MAXIM: Artisták szabadságon 
TEL AVÍV: Szentléleknek 

hívnak
HÁMERKÁZ: A gyilkos 
CINERAMA: Erőszak a 

parkban
RÁMÁT AVIV: Vörös napfény 
BEN JEHUDA: Decameron 69 
MOGRABI: Canterburv-i történet 
STÚDIÓ Utolsó tangó Parisban 
GORDON: Feketecipős szőkeség 
CÄFON: Cesar és Rosalie 
TÄMÄR: Az erotikus lány 
ZOHÁR: Kínlódás 
DFKF.L: Férfiak a csapdában 
()F!R: Gvilkos a nyári 

vakációra
ORLY: Utazások a nénikémmei 
PEER: A rendőrtiszt vallomása 
HÓD: Kollektív házasság 
L1MOR: Sokk-kezelés 
MÁTMID: Az erős Oköl 
EDEN: Számádi

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 
TEL-AVIVBAN

Hánéviim, Hámelech Géórge 72. 
tel. 286740: Béni. Dixen-rnff 174. te,. 

'222386; Beu-Bászát. rech Ével 60. 
I 'Schunát Hátikvá, lel. 32105.
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PINCHÁSZ SZÁPIRi / NÉGY ÉVRE ÍTÉLTEK EGY KATONÁT, 
AKI MEGÖLTE BARÁTJÁT

Az emberölésre azért került sor. meri! a katona barátja 
„unta az életét”»Beleszédültem a külföldi drágulásba«

A pénzügyminiszter szerint Izrael sokkal rosszabb helyzetben lenne, ha a gazdasági kormány
zat annakidején elfogadta volna a professzorok tanácsait ■ jj^it egy. katonát, aki megölte ba- szétszedéséhez

Pinchász Szápir pénzügyminisz j fordult meg és rendkívül fontos zéssel kapcsolatos kiadásokat, a Kérdés, milyen mértékben csők-: rátját.
A barátja szintén katonai szol-

\

I A központi hadtest katonai hí- koztak, hogy a vádlott 
; rósága négy évi börtönbüntetésre elfogadhatatlan, mert a

nincs

Pinchász 
folytatta a

Szapir ezután 
nyilatkozatát:

i ként Izráelbe áramló nagy össze- 
>áy gekef említette meg.

Az árrögzitésről szólván, eze­
ket mondotta:

tér külföldről való visszaérkezése tanácskozásai voltak mind az kormány rendkívüli költségvetc-1 kenthető egyáltalán a költségve-
után kijelentette, hogy beleszé- i Egyesült Gyűjtőakció, mind az ál- sét az egyes társadalmi rétegek tés. Az ésszerű javaslatokat eb-
dü't. amikor tudomására jutott . tata kezdeményezett különleges közti különbségek kiegyensulyo- ben a tekintetben mindig maxi-
müven mértekben drágultak meg ; pénzalap — a Szápir-alap. illetve zásának fedezésére, továbbá a 1 malis mértékben veszem figye-
az élelmiszerek a világpiacon.' a nemzetközi élelmiszerkereske-; Németországból egyéni kártérítés- lembe.
Azokról az alapvető éllemisze-: delem tényezőivel, 
ékről van szó. amelyekből Izrá- I 

€■ is importra szóiul — tehát bu- i 
; áról. cukorról, olajos magvakról. • 
amelyeknek a drágulása milliár- i 
dós méretekben fejezhető csak ki. i 

\ miniszter gúnyosan tette fel 
a kérdést:

— Kiváncsi vagyok, milyen ta- : 
náccsal szolgálnak ebben az ügy­
ben a professzorok, vagy a Hisz- 
tadrut gazdasági tanácsosai.

Szápir kft hétig volt távol és 1 
útja során öt országban járt. A j 
pénzügyminiszter 13 városban

gálatot teljesített és a többiek 
előtt gyakran mondogatta, hogy 
..unja az életét".

A katonai tanács elnöke Elijá-

állítása 
fegyver 

szükség a
ravasz meghúzására.

A katonai ügyész. Cvi Gurfin- 
kel főhadnagy példás büntetés ki­
szabását kérte a bíróságtól, mert 
csak elrettentő erejű büntetés ké­
pes visszariasztani egyes katona-

s T
- 'A ?

Az egyik újságíró azt kérdezte _ Nc higyjük. hogy csodaszer. 
Szápirtól. hogy miért nem rövi- Csak a problémák' egy részét 
ditette meg külföldi útját annak 0ldja mes. 
hallatán, houv itthon egvrc súlyo­
sabb a gazdasági helyzet. A mi- ~ Gondo|)a minis7tev ur- két

hu Mácá őrnagy volt. A katonai kát attól, hc^y komolytalanul 
ügyészség két tanút vonultatott nyúljanak fegyverhez, 
fel. akik egybehangzóan elmon- — Hasonló szerencsétlenségnek 
dották. hogy a vádlott Uzi-tipusú elejét kell venni! — mondotta 
géppisztollyal sorozat-lövést adott emelt hangon a katonai ügyész, 
le a barátjára és megölte. Mind-

LEVELEK
a szerkesztőhöz

A törzsi önérzet 
margójára

Az Izraeli Filharmonikus Zene­
kar 11. bérleti hangversenyén az 
erdélyi származású Fried Mirjam 
volt a szólista. Nagy sikerrel lé­
pett fel. ami nem is volt megle­
pő. hiszen két év előtt megnyerte 
az Erzsébet belga anyakirálynő 
által alapított művészi dijat. Az 
viszont nem hagyható szó nélkül, 
bogy a műsorban részletezett pá­
lyafutásából kimaradt önfeláldozó 
tanárnője, a néhány hónap előtt 
tragikus hirtelenséggel elhunyt 
Fenyves Alice-nak a Filharmoni­
kus Zenakar volt tagjának a ne­
ve. aki megkülönböztetett szere­
tettel és pedagógiai rátermettség­
gel járult hozzá tehetséges tanít­
ványa művésszé fejlesztéséhez.

Nem az én dolgom annak el­
döntése. hogy ebben az esetben 
szándékosság, vagy egyszerű mu­
lasztás fo:-og-e fenn. Viszont a 
közvélemény íelvilágositása érde­
kében úgy vélem, hogy a magyar 
jisuv teljesítményeit hamis fény­
ben feltüntető híradásokat nem 
szabad figyelmen kívül hagyni. A 
kulturkérdésekkel foglalkozó ille­
tékes körök kötelessége figyelmez 
térni a zenekart erre a kegyelet 
sértésre, amely — tekintettel a to­
vábbi koncertekre és többezer 
műsor-vásárlóra — még kijavít­
ható.

Az. hogy Fried Mirjam romá­
niai születésűnek vallja magát, 
földrajzi szempontból nem kifogá­
solható. de azért bizonyos, hogy 
ezzel nem szolgálja a magyar- 
nyelvű jisuv művészeti eredmé­
nyeket felmutató statisztikáját.

Naschitz Frigyes, 
Tel-Aviv.

Hol fogható Abie Nátán 
műsora?

Már két cikket is olvastam az 
Uj Keletben Abie Nátán békemü- 
soráról. illetve nyílt tengerről 
közvetített adásairól, de nem tu­
dom. hogy pontosan hol fogható 
ez a műsor. Kérem közöljék ve­
lem.

Dr. Ligeti.
Haifa.

niszter igy válaszolt:

— A jelenlegi utazásom rész- 
i letes programját az év elején ál- 
i lapítottuk meg. A változtatásra 
i nem volt mód. Egyébként is az 
\ évek során azt tapasztaltam, hogy 
; külföldről való visszaérkezésem 
I napján a vitás kérdéseket olyan

A védelmet Juvál Peer százados 
képviselte. Arra kérte a bírósá­
got, vegye enyhítő körülményként 
figyelembe a jellem-tanuk egybe­
hangzóan pozitív véleményét a 
vádlottról és szabjon ki a bíróság

tások miatt van

— Az élelmiszerek világpiaci
drágulása miatt egymilliárd font-1 szinten találom, mint ahogy azok 
ról kell gondoskodnunk. Ezt az , elutazásomkor mutatkoztak,
összeget a vásárlóközönségtől be- Ezért nem láttam szükségét, hogy j
inkasszálhatjuk a hazai árak eme- j az útitervem félredobásával haza |-----------------------
lése révén, vagy a szubszidium siessek. Nincs értelme az ideges- : _ , . „
emelése utján eltekinthetünk et- ségnek. Egy miniszter elutazhat. a *e>e ,8azgatoja-
tői. akkor viszont az inflációt no- j de a kormanv a helyén

! mondotta Szápir.
Végül a professzorokkal kap­

csolatban kijelentette:

véljük.
Ezután a sztrájkhullámról nyi­

latkozott a miniszter. A többi kö­
zött ezeket mondotta:

— Aki ma sztrájkol, annak 
tudnia kell. hogy a saját szám­
lájára teszi, s aki arra számit, 
hogy a közelgő választások 
miatt különleges eredményeket 
tud elérni, az téved.

I Tudomásul kell venni, hogy a kü­
lönböző sztrájkok végső eredmé­
nye csak az lehet, hogy növekszik 
a különbség egy-egy dolgozó-ré­
teg között és egyre nagyobb lesz 
az infláció. A közelgő választáso­
kat nem lehet tényezőnek tekin­
teni a sztrájkok szempontjából. 
Az orvosok például máris veszí­
tettek. mégpedig hat százalékot 
— a 20 napos sztrájk alatt. An­
nak idején megmagyaráztam ne­
kik — mégpedig barátságos han­
gulatú tárgyalás során —, hogy a 
sztrájk nem oldja meg problémá­
jukat. legfeljebb csak bonyolul­
tabbá teszi azt. Mint ismeretes — 
folytatta a miniszter — 45.6 szá­
zalékos fizelésemelést ajánlottunk 
az orvosoknak. Ez a legmagasabb

miniszter ur, k(>( tanti a közelben tartózko- 
I hogy három hónap múlva ismét tehát szemtanúként tettek
i emelkedni fognak az árak? — vallomást, 
hangzott a következő kérdés. I

I Az eset decemberben történt.
! — Nem tudom. Az eredeti ja- * A vádlott mindvégig azt hangoz-
j vaslat. melyet magam is támogat- tatta. hogy tévedésből lőtt. Szét ennek megfelelően irgalmas ítéle- 
1 tam. három hónapos árrögzités- akarta szedni a fegyverét, de tck
: ről szól. Ha hat hónapra irányoz- nem volt tudomása arról, hogy \ katonai bíróság elnöke az 
j zuk elő az árrögzitcst. biztos csőre van töltve. így következett ítélet indokolásában rámutatott,
1 akadtak volna egyesek, akik azt be a szerencsétlenség. hogy súlyos büntetésre van szűk
állították volna, hogy ez a válasz-, A bíróság két fegyverszakértőt s<4g, mert tarthatatlan, hogy a

is meghallgatott, akik oda nyilat- hadseregen belül halálesetek tör-
________________  ténjenek fegyelmezetlenség, nem-

I törődömség. a fegyverrel való 
megengedhetetlenül könnyelmű

,an- KILENC ÉVI VEZETÉSI GYAKORLATOT 
KÖVETELNEK A JELÖLTEKTŐL

Pályázat útján töltik be a tévé ; zetői gyakorlatra van csupán szük­
ség.

Állítólag azért került sor erre 
a változtatásra, mert Árnon Zu-

— Nasz tisztelettel fogadom a ’ igazgatón tisztségét, amely Jcsájá- 
közgazdászok bíráló megjegvzé- hu Tádmor lemondása folytán a 
seit és különösen a professzorok j napokban megüresedett, 
előtt emelem meg a kalapomat. | A pályázat feltétele eredetileg ckermannt szemelték ki a tévé 
Ugyanakkor meg kell monda- az volt. hogy 9 évi szakmai gya- ) élére. Zuckermannak nincs kilenc 
nőm ho«v a professzorok bíráló koriatot követeltek a jelölttől a esztendős i ádiós. illetve tévé-gxa- 
meeieeyzései nem mindig heivt- távközlés térén, vagy rokon-teiüle- koilata, ezzel szemben rendkívül

1 gazdag tapasztalatokra tett szert 
államigazgatási vonalon, ugyanis 
az egyik minisztérium helyettes

bánásmód következtében.
— Igaz ugyan, hogy' a vádlott 

kitűnő katona, mégis helyénvaló, 
hogy a bíróság súlyos büntetés­
sel sújtsa. Ezért ítéljük négy évi 
börtönre — mondotta az elnök.

állóak. ten. Az utolsó pillanatban válto-
Ha annak idején magunkévá zast eszközöltek a pályázat szö- 
tessziik a professzorok javasla- vegében, s annak végső megfo- 
tait. ma sokkal rosszabbul áll- galmazása szerint 9 esztendei ve- : államtitkára volt.
nánk. ________________________________ ___
Egy újságíró azt kérdezte a mi- .. , . ,

nisztertől. hoav az árak befa- Ülést tartott az országos sajtótanács

EÄJÄÄI A VÁLASZTÁSOK ELŐTTI HÓNAPOK 
fikájával, vagyis a Dov Joszéf-; SAJTÓETIKAI PROBLÉMÁIRÓL TÁRGYALTAK

Az országos sajtótanács teljes nács e probléma részleteinek ki-korszakkal. Szápir ezt válaszolta: i
— Az összehasonlítást erősza- ülést tartott, amelynek napirend- : dolgozására, illetve ellenőrzésére, 

koknak tartom, illetve túlzottnak. J jen etikai problémák szerepeltek. D. Pádácor. M. Gefen. A. Krá-
, ,, . , mer. A. Wellner, a Hácofe mun-

Elsősorban arról volt szó, ho- & Á Soken lettek a tag.
gyan lehet megőrizni a sajtóetika j 0,sán a felsöbíróság volt 
eh'einek érvényesülését a válasz- j elnöke, a sajtótanács elnöke ve­
tésűk előtti hónapokban. Külön zette le az ülést, amelyen igen 
bizottságot választott a sajtóta- i sokan szólaltak fel.

Izraeli fotókiállítás 
Johannesburgban

A napokban zárult Johannes­
burgban ..Ez a szülőföldem“ cí­
mű kiállítás, amely művészi fo­
tókban mutatja be Izráel ered­
ményeit, kulturális, sport és ka. 

i tonai téren. A kiállított képek 
! egy része életkép pillanatfelvé- 
I teleket tartalmazott, sőt közöttük 
volt az ország vezetőinek arcké­
pei is. Közel két hónapig volt 
nyitva Johannesburg városi kö-z-l 
ponti (könyvtárában a kiállítás,, 
amely,' egyaránt vonzotta a zsi-j

Dov Joszéf annak idején olyan 
intézkedéseket foganatosított, 
amelyek megakadályozták, hogy 
a tömeg éhezzen. Most nincs erről 
szó.

— Van-e lehetőség arra. hogy 
a különböző kormányhivatalok

nem-zsidó lakosságot.! 
fotókiállítást, am elvet I

dó és a 
A sikeres 
a helyi cionista federáció rende­
zett Izrael jubileumi éve a lkai- - 
mából. dr. Ben Szuszán jóban-1 
nesburgi po-lgármester nyitotta 
mea.

arányú fizetésemelés, amelyet ad
dig bárki kapott Izráelben. Az i takarékosabban dolgozzanak? 
orv'osok elutasították az ajánl a- j kérdezte az egyik újságíró, 
tot. Meg kell érteniök az orvo- j
soknak, hogy az a plusz, amelyet j A miniszter válasza igy hang­
felajánlottunk a számukra, csak i zott:
az inflációt dagasztja. j — Az izraeli kormánynak 17

Nagy baj az. hogy nálunk min- szakminisztériuma van. Mivel a 
den ki a másik fizetését figyeli j költségvetés — minden tárca költ­
és annál akar többet kapni. ségvetése — az én kezemen megy 
Általában is szólt a miniszter keresztül, '

az inflációról és a következőket én évről-évre harcot folytatok 
mondotta: 17 miniszterrel.

— Világjelenségről van szó, j Olyan elesek ezek a viták, hogy 
nem mi találtuk ki az inflációt, jegyszer az egyik szakminiszter 1e- 
Nálunk persze speciális okok mondással fenyegetőzött, mert ir- 
csak tovább mélyítik az inflációt, galmatlanul megnyirbáltam a költ

Ezek közül az alijját, a bizton­
sági helyzetet, illetve a fegyverke-

ségvetését. Én mindig a költség- 
vetés csökkentése mellett vagyok.

A haifai munkaügyi bíróság elvi jelentőségű határozata:

Munkabalesetnek ismerték el a szívrohamot
Az özvegy és kislánya nyugdíjat kap az ítélet 

nyomán a Nemzeti Biztosító útján
A haifai körzeti munkaügyi bí­

róság A. Grosz biró elnökletével 
elvi jelentőségű határozatot ho­
zott. amelvnek értelmében mun-

sítóval szemben. A néhai Slomó 
Áser feleségét és kiskorú leányát 
Gil ügyvéd képviselte.

Slomó Áser haláláig a Munka-

az elhunyt súlyos érproblémákkal 
küzdött, s ez a betegsége a mun­
kájától függetlenül alakult ki. 
Köztudomású volt. hogy évek óta 
szivbetes.

A munkaügyi bíróság meghall­
gatta dr. Smuél Edelmannak, a
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A rovatvezető megjegyzése:
Ebben az ügyben több ol­

vasónk is írt az Uj Kelet szer­
kesztőségének. Közöljük, hogy 
Abie Nátán műsora az 1540 
méteres hullámhosszon fogha­
tó. Egyszerűbb szavakkal kife­
jezve. a legtöbb rádiókészülék 
skálájának jobb szélén találha- ; § 
tó az állomás, közvetlenül a 
Gálé Cábá! hullámhossza mel­
lett.

•5I
Van-e Izraelben elektromos 

agy útján történő 
házasságközvetítés?

Azt hallottam, hogy állítólag 
Izráelben is működik egy olyan 
iroda, amely computer segítségé­
vel találja meg az egymásnak 
megfelelő embereket, akik házas­
ságot akarnak kötni. Kérem kö­
zöljék velem az iroda címét.

D. V.
Rámát-Gán.

A rovatvezető válasza 
Tudomásunk szerint a házas j tjj 

j ságközvetités elektronikus mód ^ 
szere csak külföldön került j J 
eddig bevezetésre. Izráelben j 5 
még nem alkalmazzák.

jB
HÁM0SZÁD LEBITUÁCH LEUM1

A BIZTOSÍTÁSI IDŐSZAK, 
AMELY ÖREGSÉGI NYUGDÍJRA JOGOSÍT

A Biutách Leumi törvény 10-es számú módosítása, amely 1973 április 20-án 
jelent meg a Törvénytárban, könnyítéseket tartalmaz az öregségi nyugdíjra 
jogosító biztosítási időszakra vonatkozólag.

1973 április 1-től nem kötelező, hogy a biztosítási időszak folytatólagos 
(megszakítás nélküli) legyen.

Az öregségi nyugdíjra jogosító biztosítási időszak az alantiak egyike:
1. Öt éves folytatólagos biztosítás abból a 10 évből, amely a nyugdíj­

korhatárt megelőzi.
2. 144 biztosítási hónap, olyan esetben is, ha azok nem folytatólagosak.
3. A hónapok fele attól az időtől számítva, hogy az illető izráeli állam­

polgár lett, vagy 1954 április 1-től számítva, viszont nem kevesebb, mint 60 
biztosítási hónap, akkor is, ha azok nem folytatólagosak.

Az az izráeli lakos, aki az említett lehetőségek valamelyike szerint egészí­
tette ki a biztosítási időszakot, öregségi nyugdíjra jogosult olyan esetben is, 
ha közvetlenül a nyugdíjkorhatár előtt nem volt bebiztosítva.

Az a biztosított, aki a múltban a fogyatékos biztosítási időszak miatt 
nem volt nyugdíjjogosult, viszont ma, a törvény módosítása révén úgy 
véli, hogy nyugdíjjogosult, nyújtsa be vonatkozó igényét a Nemzeti Tár­
sadalombiztosító (Hámoszád Lebituách Leumi) valamelyik fiókjához, 
ügyének újból való tárgyalása és mérlegelése céljából.

kabalesetnek ismerték el egy né- i erőtartalékok Hivatala főtisztvise- | hajfa; Rámbám kórház belsyó- 
hai tisztviselő szívrohamát. lője volt Haifán. 1970 júniusában

Felperesként a haifai munkás- | a munkahelyén szívrohamot ka- 
tanács jogtanácsosa. Jiszráél Gil 1 pott.
ügyvéd lépett fel a Nemzei Bizto- 1 A munkaügyi bíróság megálla­

pította. hogy a kérdéses napon 
két munkanélküli járt az elhunyt­
nál és éles szóváltásra került kö­
zöttük sor. Az egyik még azzal 
is megfenyegette A sert, hogy ke­
zet emel az anyjára, ha nem ad 
neki munkát. Mégpedig olyan
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1
í j munkát, amilvenre kedve tamadt.5 !I Az elhunyt a szó szoros értel- 
^ ; méhen a szivére vette a történte- 
^ ) két — hangzik a bíróság hataro- 
í ! zata, el sápadt és remegni kezdett.
I

5
|lr

Aznap a déli órákban összeesett a 
munkahelyén, és meghalt.

A Nemzeti Biztositó nem volt 
hajlandó elismerni, hogy Slomó 
Áser halálát munkabaleset okoz­
ta. A biztositó azzal érvelt, hogy

gyászát! osztálya igazgató főorvo­
sának szakértői véleményét, aki 
elmondotta, hogy éles viták kö­
vetkeztében nem lehetetlen szív­
rohamot kapni, tehát a felperes 
érvelése elfogadható. Az orvosi 
szakvélemény lehetővé tette, hogy 
a bíróság okozati összefüggést 
állapítson meg az irodában tör­
tént események és a haláleset kö­
zött.

Ezt a következtetést tette ma­
gáévá a munkaügyi bíróság 
Grosz-tanácsa és elvi jelentőségű 
határozatában kimondta, hogy 
Slomó Áser munkabaleset követ­
keztében hunyt el.

A felesége és kiskorú leánygyer 
meke ennek megfelelően nyug­
dijat kapnak majd a Nemzeti Biz­
tosítótól.

igjaaaaaaaaaaaawaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaataaaai

Egymillió fontot követel az adóhivataltól 
az Országos Kikötőhatóság

Az Országos Kikötőhatóság , gozói számára nyugdíj- és végki- 
§ i megfelelő úton-módon azt köve-1 elégítési alapot létesített. Ennek 
í teli, hogy az adóhivatal szolgál- j az alapnak komoly összegek áil- 
§ Tasson vissza számára egymillió inak a rendelkezésére, s értékbiz- 
^ i fontot, amelyet minden alapos in- i tosítás céljából elhatározták, hogy 
í dok nélkül befizettek. I különböző értékpapírokba fektetik
§j Azt állítja a tel-avivi törvény- ■ a pénzt. Ezek a papírok kamatot 
^ székhez benyújtott keresetében a ! hoznak és a kamatok fejében fi- 
í Kikötőhatóság jogi képviselője. : zették be — felfogásuk szerint té- 
§ hogy eeyáltalán nem kötelesek , védésből — az egymillió font 
^ jövedelmi adót fizetni, az egymil- adót.
í ]jó font befizetése tévedés volt a j Az adólevonás automatikusan 
I részükről, ezért azt kérik a bíró- ; történik azokban a bankokban, 
í ságtól, kötelezze az adóhatóságot I amelyek a dolgozók nyugdíj- és 
5 I az összeg visszafizetésére. végkielégítési alapját kezelik. A

: kamatjövedelem 25 százalékát 
Az érvelés magva a következő. von|ak je — összesen egymillió 
— Ahogy az anam sem fizet | 2qo ezer fontol, 

jövedelmi adót, ennek meg fele- j érdekes ügyben elvi jelen-
lően a Kikötőhatóság sem tartó- j^sénű ítélet v'árható. 
zik fizetni, állami szerv lévén... \ ----

Az állami Kikötőhatóság a dől- 11973, VII. 2 UJ KELET 3



EGYMILLIÓ FIATAL 
A NEVELÉSI HÁLÓZATBAN

Mire e sorok megjelennek, meg , egyben fontos dolog az is, hogy I tünk. hogy felkészítsük a sziveket 
kezdődött a nagyvakáció. A köz- j mire adják ki. Izraelben ehhez fii- és a lelkeket, az igazgatók, a ta- 
oktatási és művelődésügyi minisz- I ződik sok vonatkozásban a társa-1 nítók és tanárok, valamint a ta- 
térium azonban •—- ellentétben a j dalom jövőjének alakulása. Ezt1 nulók szívét és lelkét olyan at- 
tanszemélyzettel — nem megy ■ vette figyelembe a Kneszet. ami- moszféra megteremtésére, amely 
nyári szabadságra, hanem nagy j 
lendülettel készül az ősszel meg­
nyíló tanévre. Van is mire készül­
ni. Közel egymillió izráeli fiatal
— zsidók és arabok együttesen — - Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától -
kapnak majd oktatást a jövő tan- 1
évben. kor a korábbi évvel szemben, ami megkönnyíti az új olé gyereknek

Jigál Álon közoktatási és mű- : kor egy milliárd 654 ezer lírát ! a beilleszkedést, 
velődésügyi miniszter azokról a költöttek művelődési és nevelési j _ .
tervekről számolt be a t. Házban, célokra. 27.5 százalékos emelést ; A ZSIDÓ LF.NYFG 
amelyek minisztériumát foglalkoz tett lehetővé. Ebben az emelésben | A zsidó hagyományok pompás 
tátják, hogy a közel egymilliós . még nincs benne az oktatási sze- j kincsesházában' hatalmas, nevelé- 
,.klientúra" mindent megkapjon, mélyzet fizetésemelésének össze-1 sj £rtgkek vannak Álon kifejti 
az oktatást hálózattól, amit mo- ge, pedig az sem ielentéktclen. Ed i ern]életét. hogvan lehet ezeket az 
dern állam ifjainak a nevelés és dig nagyjából két dolgozó kate- j ősj ertékeke,"' a modern iskola-

gória szamára engedélyezett *, rendszcrben érvényre juttatni. A 
kormányzat jelentős eltérést a bér | zsj,j6s^gtudat elmélyítéséről van 
politikai alapelvektől, a kikötő-; $z^ ^ miniszter négy c?--portba 
munkásoknak és a tanszemélyzet- | foglalja e téren kiaiaku|t elkép- 
nek. Ami annál is inkább érthető zc]gS^t 
és elfogadható, mert bizony mind 1

oktatás terén adhat.

TÖBB MINT KÉT MILLIÁRD
Két milliárd, 111 millió forin­

tot irányoz elő az évi költségvetés 
nevelési és művelődési célokra.
Jóléli államban mindenütt nagy ket kategória dolgozói nehéz mun 
tétel a közoktatási költségvetés, s kát végeznek.

ARAB ÉS ZSIDÓ SZEKTORBAN EGYFORMÁN
Felmérések. szakértői vélemé- i már elért eredmények sem jelen- 

nyek. hosszan tartó ülésezések : téktelenek. Drága feladat ez. sok 
után elhatározták a közoktatás- j pénzbe és sok fáradtságba kerül, 
ügvi miniszté.iumban- hogy egyik I Az elmúlt három év eredményei 
legfontosabb célkitűzés, az egész ■ biztatóak. Jelenleg, országos át- 
fiatalkorúak nevelésének kibővíté- ; lagban a 3—4 éves korosztályhoz 
se. A minisztérium ezt egyforma ! tartozók 57 százaléka jár óvoda-
mértékben akarja megvalósítani 
az izráeli társadalom arab és zsi­
dó szektorában. A 3—4 évesek, a 
kisóvodások nevelési keretbe való 
befoglalásáról van szó. Álon mi­
niszter elmondja, hogy tíz eszten­
dő alatt akarnak e téren mara-

Ki kell alakítani az ifjú nem­
zedékben a tudatot, amely szerint 
a zsidóság Izraelben és a szétszó- 
ratásban egyetlen, sajátos, egymás 
sál öszefüggő nép. amelynek jö­
vőjét sorsközössége szabja meg.

Tudatosítani kell. hogy az iz­
ráeli társadalom célja olyan igaz­
ságos és egységes életközösség 
megteremtése, amelyet a próféták 
képzeltek le. és amelyről a nagy 
társadalmi reformátorok alakítot­
tak ki elméleteket.

Tudomásul kell vennie az ifjú­
ságnak- hosv a nemzedék zsidó

kében, közülük 1000 épületet a ■

ba. Az országiéjlesztési területe­
ken ez a százalék eléri a 75-öt. s 
egyes specifikus helyeken a száz
százalékot is. Az elmúlt tíz évben ; életében központi jellege van Iz- 
1500 épületet emeltek e cél érdé-1 ráelnek és Jeruzsálemnek.

A nevelés és oktatás hajszál­
csövein át el kell juttatni az új 
nemzedékhez valamennyi korábbi 
zsidó nemzedék szellemi és műve­
lődési értékeit.

A miniszter reménysége szerint
ség. Az iszlám országaiban nem- ; Álon miniszter és szakértői i ezek az értékek az egesz nemzet- 
zedékeken át nem volt a zsidók- megállapították, hogy ezt a mun- j re jó halassal lehetnek, ha meg­
rak különösebben rossz a dől- ; kát nagy' alapossággal kell élőké- j felelő módon és megfelelő esz- 
guk. Művelődési vonatkozásban j szilem. Nem elegendő azonban ; közökkel, az iskolahálózat utján 
azonban hasonultak a környező j középiskolás fokon küzdeni a kii | eljutnak az ifjúság minden lé.e- 
feudális társadalom alsóbb rété- lönbsegekkel. Sokkal hamarabb j géhez. Meg keli isméi ni a zsido- 
sének művelődésii szintiéhez. Ké- kell kezdeni. Már az elemi isko- j ság múltját, mert anélkül nem le- 

isőbb, éppen a legutóbbi nemze-| lába úgy jöjjenek a gyerekek. ! hét becsülni és vállalni jelenét, 
dékben politikailag is megrendült ; hogy az állam tudatos munkája 
helyzetük. Ez aztán még inkább i csökkentse körükben a társadalmi j tervből

' és művelődési különbözőséget. Ez- musra lehetőséget adó elemet. Ki-

déktalan teljesítményhez jutni. A : legutóbbi három évben.

NEM KÖZÉPISKOLÁS FOKON
Társadalmunk egyik nagy prob- j munkával felemeli ezeket a réte- 

lémája a művelődési színtkülönb- j geket.

Á miniszter azonban elhárít e 
minden, konzervativiz-

hozzájárult ahhoz, hogy az ország 
ba érkezésük után az európai szár­
mazású bevándorlóktól eltérő, ala 
csonyabb szintű művelődési fokot 
lehet körükben megállapítani. Iz- 
ráel egvik nagv. bár lassan szem­

jelenti: az ember, az egyén és te­
remtője lelki viszonya, az egyén 
dolga. Meg kell adjuk számára a

ért fektetnek olyan nagy súlyt az 
óvodások nevelésére. Amit most 
az óvodák fejlesztésébe fektetnek j
nek anavgi és szervezési erőfeszí- j szabadságot, hogy e vonatkozás- 
lésekben .az másfél évtized múl- | ban önmaga alakítsa ki vélemé- 
va az egyetemen fogja határait j nyét. Ám ami az ember és ember-

i társa viszonyát illeti — ott a zsi- 
! dó hagyományok szellemét kell 
j megvalósítani.

.( Az Águdár Jiszráel képviselői. 
A minisztérium sok-sok piob-1 olé iskolások oktatási es nevelési ak]k Alont. mint közoktatásügyi

betűnő eredménye, hogy folytonos megmutatni.

UJ OLÉK BEFOGADÁSA

lémáját hosszú beszédben elemzi 
a miniszter. Favetlen cikk kere­
tében csak néhányat ragadha­
tunk ki e problémák közül. Ide 
tartozik az új oiék ügye is. Sok 
országból jönnek a bevándorlók. 
Ezekben az években úgyszólván 
valamennyien kulturált környezet­
ből indulnak Izráel felé. A szár­

problémái ellenőrzésére és irányí­
tására. A probléma kettős: didak­
tikai és társadalmi. Meg kell ta­
lálni a tanítási módokat, amelyek i

minisztert nagyrabecsülik. ebben 
a vonatkozásban nem értenek ve 
le egyet. Ezt már közbeszólás is 
megmutatja. Jákov Mizráchi kép- 

az újbevándorló gyermek számara , vjse|g mondja: A kettőt, vagyis az
egyén és Teremtője viszonyát.a legkönnyebbé teszik a nyelvi 

keretben a számára idegen tan­
menetbe való beilleszkedést. Ezt a 
didaktika szakértői tanulmányoz-

ágok kultúrája azon- zák és irányítiák. A másik: a tár­
sadalmi probléma. Nyílt titok- 
hogy gyerekek és tanszemélyzet 
nem mindig állottak hivatásuk 
magaslatán, amikor iskolatársat és

mazasi orsza 
ban szükségszerűen más. mint a 
befogadó országé. Különösen je­
lentősek a nyelvi nehézségek, a- 
melvekkel fiatal ember sem bir­
kózik meg problémamentesen. tanítványt a régi társadalom ke- 
M in tégy két esztendővel ezelőtt | relébe be kell fogadni, 
a minisztériumban külön országos j Álon miniszter ene utal, ami- 
tanfelügyelőséget szerveztek az új kor elmondja: mélyszántást vegez- , kyVesedést jelenti. A cionizmus

felszabadította a zsidóságot a

valamint az egyén és embertársai 
viszonyát, a zsidó felfogás sze­
rint nem lehet különválasztani.

Később a vitában ezt hangsú­
lyozza Menáchem Pórus képvise­
lő is.

Álonnak bizonyos mértékig más 
a véleménye. Jól tudom, mondja, 
hogy a zsidó vallás őrizte meg a 
nép létét. De a vallás egyben sok 
mindent konzervált, ami a meg-
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nak előteremteni elég pénzt. És 
akkor nagyszerű ötletük támadt: 
a következő hirdetést jelentették 
meg az újságban:

..Öt dollár ellenében megírunk 
három szerelmes levelet“.

Nagy örömükre 950 ajánlatot 
kaptak, s igv már 4750 dollárt 
kerestek. Remélik, hogy nyárig 
megírnak 2850 levelet, s elegen­
dő pénzük lesa az útra.

A KOPPENHÁGAI nudis­
ta-klub házirendjében a követke. 
ző szabály szerepel:

„Csak a nős, illetve a férje­
zett klubtagoknak szabad mez­
telenül csokiózniuk, a többiek 
kötelesek előbb felöltözni.

*
HART ALF birkenheadi — 

(Nagy-Britannia) sofőr nem 
vette figyelembe a stop-jelzést, I 
s ezért összeütközött egy autóval, j 
majd egy ház falánál kötött ki 
tehergépkocsijával.

A bíróság azonban felmen- > 
tette, mert méltányolta védeke- | 
zését. Abban a pillanatban u- 
gyanis tüsszentési rohamot ka­
pott, s elvesztette uralmat a kor­
mánykerék fölött.

-¥•
KÉT FIATAL amerikai lány, 

Dros Linley és Joan Low arról 
ábrándozik, hogy Franciaország­
ija utazik, de sehogy sem tud-
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EGY CLARENDON nevű 
macska arról vált nevezetessé 
Londonban, hogy hirtelen gyor­
sasággal és rendkívül eredmé­
nyesen irtja az egereket és pat­
kányokat. Gazdájának ugyanis 
az az ötlete támadt, hogy újság- 
hirdetés utján felkínálja kedvenc 
állatának kiváló szolgálatait 
napi három fontért,

— Bűn lenne ugyanis meg­
vonni másoktól egy ilyen macs­
ka szolgálatait — mondta a le­
leményes tulajdonos.

megkövesedett hagyományoktól és 
megújította, valamint alkalmazta 

j a hagyományokból azt, amire 
I szükség van. ami alkalmazható.
: A vallásos zsidó számára a zsidó 
j hagyomány az egyedüli forrás, de 
j képviselőtársaim nem vonhatják 
! kétségbe — hangsúlyozza a mi- 
! niszter —, hogy egy és más tör- 
I tént és történik a világban, s 

nem minden vonatkozásban old­
hatók meg a jelen problémái a 
múlt válaszai alapján.

A vita résztvevői általában sok 
dicsérnivalót találtak a miniszter 
beszámolójában. Még az ellenzé­
kiek is. De természetesen voltak 
kifogások. A miniszter egy kö­
zeli ülésen válaszol majd a vita 
résztvevőinek.

A minisztérium pedig folytatja 
a tanévnyitás előkészítését. Ezt az 
évnyitást azonban veszély árnyé­
kolja be. A tanszemélyzet újabb 
követeléseiről folynak tárgyalá­
sok. Ha ezek sikertelenek lesz­
nek. akkor ősszel tanító-tanár- 
sztráik lehetősége is fennáll. Ha 
azonban ez elmarad- akkor közel 
egymillió fiatalt készít majd fel 
zavartalanul az izráeli nevelési 
hálózat az életre és a jövőre.

14.
Egy szó. mint száz, úgy éjféltájban, 

amikor az egész háznép az igazak álmát 
aludta. ki horkolt, ki sípolt, szuszogott, 
egyszerre csak vadul felorditok: — Jaj! 
Jaj! Jaj! — Mondanom sem kell. tüstént 
felébredt a család, és persze elsőnek 
Golde.

— Az Istenért, Tóbiás — mondja és 
megrázza a váltamat. — Ébredj fel! Mi 
bajod, hogy így ordítozol? — Felnyitom 
a szemem, körülnézek, mintha keresnék 
valakit, és reszkető hangon mondom:

— Hol van?
— Kicsoda? Kit keresel?
— Frumme-Szóre — mondom. — Lej- 

zer-Wolf Frumme-Szóreja volt itt az 
imént.

— Félrebeszélsz, Tóbiás — mondja a 
feleségem —, a jó Isten áldjon meg: — 
Lejzer-Wolf Frumme-Szóréja — különb­
ség tétessék eleven és holt közt! — már 
régen a másvilágon van.

— Tudom- hogy meghalt — mondom, 
— mégis itt volt nálam. Megállt az ágyam 
fejénél, beszélt hozzám, és hirtelen tor­
kon ragadott és elkezdett fojtogatni — 
mondom.

— Téj magadhoz. Tóbiás, képtelensé­
geket beszélsz — mondja a feleségem — 
Biztosan álmodtál. Gyorsan köpj hármat, 
hogy jóra forduljon az álom!

— Sokáig élj, Golde, köszönöm, hogy 
felébresztettél — mondom. — Mert ha 
fel nem keltesz, talán nyomban szörnyet­
haltam volna. Adj egy korty vizet — 
mondom —. aztán majd elbeszélem ne­
ked az álmomat. De kérlek, ne rémülj 
meg, és ne képzelj mindjárt Isten tudja, 
mit, mert meg vagyon írva a szent köny­
veinkben. hogy az álmoknak csak a 
harmadrészük teljesül be, a többi ostoba­
sás- nem isaz . . . Hát először is — mond­
tam — azt álmodtam, hogy valami ün­
nepség volt a házunkban, már nem tu­
dom, kézfogó-e vagy lakodalom. Tömér­
dek ember gyűlt össze, férfiak, nők, a 
rabbi és a sakter. meg a muzsikusok . . . 
Hirtelen kinyílik az ajtó és belép rajta 
a Cejtl nagymama, nyugodjék . . .

Amikor feleségem a Cejtl nagymama 
nevét meghallotta, elsápad, olyan fehér 
lesz, mint a fal és azt kérdezi:

— Hogy nézett ki? Mi volt rajta?
— Hogy milyen volt? — mondom. — 

Minden ellenségünkre legyen mondva- 
olyan sárga volt az arca. mint a viasz, 
és természetesen fehér halotti lepel van 
rajta . . . Mazel tov! — mondta nekem a 
Cejtl nagymama. — Örülök, hogy a Cejtl 
lányotoknak, aki az én nevemet viseli, 
ilyen tisztességes, derék vőlegényt talál­
tatok. Mótl Kamizolnak hívják, a Mord- 
che bácsi után, és habár szabó, de na­
gyon becsületes ember . ..

— Hogv kerül a mi családunkba egy 
szabó? — vág a szavamba Golde. — A 
mi családunkban — mondja — volt me- 
lamed. kántor, templomszolga, temető­
őr meg sok másféle szegény ember, de 
szabó meg suszter. Isten őrizz, soha . . .

— Ne szakíts félbe. Golde! — mondom 
neki. — A Cejtl nagymama talán csak 
jobban tudja nálad?! . . . Amikor ez a 
Mázéi tovot meghallottam, azt mondom 
a Cejtl nagymamának: -.Miért mondod, 
nagymama, hogy Cejtl vőlegényét Mótl- 
nek hívják meg hogy szabó? Hiszen Lej- 
zer-Wolf a neve és mészáros . . .” „Té­
vedsz. Tóbiás — mondja —, a te lányod 
vőlegényét bizony Mótlnak hívják, és 
bizony hogy szabó, és ha Isten is úgy 
akarja, becsületben és gazdagságban fog 
megöregedni mellette.” „Jól van. nagy­
mama — válaszolok —, de mit csináljak 
Lejzer-Wolffal? Hiszen csak a minap ad­
tam neki a szavamat ...” — Alighogy ezt 
kimondom, odanézek: eltűnt a Ceiti 
nagymama! Lejzer-Wolf Frummc-Szóré- 
ja áll a helyén és így szól hozzám: „Ide 
hallgasson, reb Tóbiás! Én mindig tisz­
tességes embernek tartottam magat, a 
Tóra követőjének. Hogyan kívánhat 
olyat, hogy a lánya az én örökömbe lep­
jen. a szobámban üljön, az én kulcsai­
mat használja, az én ruháimat, az ék­
szereimet, gyöngyeimet viselje?” „Tehe­
tek én róla? — mondom. — A maga Lej- 
zer-Wolfja akarja.” „Lejzer-Wolf? — 
mondja. — Lejzer-Wolfnak rossz vége 
lesz még — mondja —, a maga Cejtlje, 
sajnálom szegényt, reb Tóbiás — mond­
ja —, a maga Cejtlje nem fog három 
hétnél tovább élni vele, mert ha eltelik 
a három hét. eljövök egy éjjel, és meg­
fojtom . . Ezeket mondva torkon ra­
gadott engem a Frumme-Szóre — mon­

dom — és fojtogatni kezdett. F.s ha te 
fel nem keltesz engem, Golde, ki tudja, 
hol volnék már!

A feleségem hármat köpött és azt 
mondta: — Essen a folyóba- süllyedjen a 
földbe, másszon a padlásra, pihenjen az 
erdőben, de ne bántson minket és a gye­
rekeket! Ez egy szörnyű, ijesztő rossz 
álom volt. hogy hulljon a mészáros fejé­
re. karjára, lábára! Pusztuljon el inkább 
a Lejzer-Wolf, minthogy a Mótl kiskör- 
mének is baja essék! Mert ha Mótl csak 
szabó is. ha már a Mordche nagybácsi 
nevét viseli, biztosan nem született sza- 
bo; és ha Cejtl nagyanyám idefárad a 
másvilágról, hogy Mazel tovot kívánjon 
nekünk, akkor azt kell mondanunk: sze­
rencsés. jó órában történjék, úgy lenen 
ámen! ' *’ '

Egy szó, mint száz- minek szaporít­
sam a szót- azon az éjszakán a takaróm 
alatt nagyon keményen kellett tartanom 
magam, hogy meg ne pukkadjak a neve­
téstől! . . . Dicsértessék az. Örökkévaló, 
amiért nem asszonynak teremtett. . Az 
asszony mindig csak asszony marad .

Persze másnap megtartottuk a kézfői 
got es hamarosan a lagzit is, ahogvan a 

almudban van: Amilyen az ember, 
olyan a portékája. Az ifjú pár. hála Ts- 
tennek, elégedetlen él. Mótl szabóskodik. 
Bojbenkben sorra járja a nyaralókat és 
felveszi a rendeléseket, a lányom meg 
éjjel-nappal húzza az igát: süt. főz: mos. 
takarít, vizet hord. és mégis alig akad be­
tevő falatjuk. Ha én nem vinnék neki* 
hébe-hóba egy kis tejterméket vagy' egv- 
pár garast, bizony felkopnék az álluk. 
De ha a lányommal beszélek- azt mond­
ja. hála Istennek, fényes soruk van. 
Mert hogy nincs más vágya, csak hogy 
az ő Mótl ja mindig egészséges legyen 
Hát így beszéljen az ember ezekkel a mai 
gyerekekkel! Úgy van az, ahogy- az ele­
jén mondtam magának: Gyermekeket ne­
veltem és naggyá tettem ... Az ember 
kínlódik a gyerekeiért, vergődik, mint a 
szárazra vetett hal. ők meg elpártoltak 
tőlem. Azt mondják, többet értenek ná­
lunk. Hiába, mondhat, amit akar. a mai 
gyerekek túlságosan okosak! De azt hi­
szem. ma még a szokottnál is többet lo­
csogtam magának, kerem. ne haragud­
jék erte! Éljen boldogul, és jó egészséget 
kívánok!

HÓDL

Csodálkozik, reb Sólem Áléchem, 
hogy olyan ritkán látja Tóbiást? Azt 
mondja: megfogytam. egyszerre meg­
őszült a fejem? Hát bizony! Ha tudná- 
mennyi gondot-bajt kel! Tóbiásnak elvi­
selnie! Hogy is mondják a szent köny­
veink: Ember• porból vagy és porrá le- 
szesz az ember a légynél gyengébb, 
és a vasnál erősebb — ez már csak iga­
zán rám vonatkozik! Mert bármiféle 
szerencsétlenség, csapás akad a világon, 
nekem biztosan kijut belőle! Hogy miért? 
Nem tudja?- Talán azért történik ez igv. 
mert születésemtől fogva olyan ostobán 
hiszékeny' vagyok, vakon megbízok ai 
emberekben . .. Tóbiás elfelejti, hogy 
bölcseink már ezerszer is megmondták: 
„Becsüld, de nézz a körmére” — vagyis 
más szóval: „Ne higgy a kutyának!” De 
hát mit tegyek, ha már egyszer ilyen a 
természetem? Hiszen tudja, hogy' erős a 
bizodalmám, és soha nem szállók perbe 
az Örökkévalóval. Amit ő tesz. az jó, 
különben is mit érnék vele, ha megpró­
bálnék zúgolódni ellene? A szlicheszek- 
ben is benne van hogy: A lélek az Ere 
és a lest is az Éré: honnan tudhatná hát 
az ember mi szándéka van a Teremtő­
nek? Sokat vitatkozók erről a feleségem­
mel:

— Golde — mondom neki —, te vétke­
zel a szavaiddal, mert azt mondja a Vlid- 
rás. hogy'. ..

— Mi közöm nekem a Midráshoz? — 
mondja ő. — Eladó lányunk van, és 
utana — hogy el ne kiabáljam — a má­
sik kettő következik, és a kettő után még 
barom — isten tartsa meg őket jó egész­
ségben!

— Ugyan. Golde — mondom én —i 
igazán szóra sem érdemes! Bölcs mes­
tereink eric is gondoltak mer* egy má­
sik Midrásban meg ezt olvassuk . ..

De ő meg se hallgat, hanem azt mond­
ja:

— Felnőtt lányok a legjobb Midrás.. 
— Hát most beszéljen az ember ilyen nő­
személlyel!
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Ä gyermekgyógyászok kongresszusán

NINCS JOBB AZ ANYATEJNÉL
Az orvosok javasolják a természetes gyermektáplálás visszaállítását
Az orvosok általános sztrájk- 

I ja nem zavarta az ország 300 
I legjobb gyermekorvosát abban, 
hogy a műit heten egy teljes ta­
nulmányi napot szenteljen a 

I csecsemőtáp,aiás örökké aktua-

Dr. Támir orvos és tudós mun­
katársaival közös érié kés kutató­
munkájában, valójában igazolta 
azon orvostársai többségének 
nézetéi, miszerint nines jobb a 
természetes tápláléknál. Mtnde-n-

I lis problémájának. tel-avtva esetre meglepetést
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I orvosok haza,ban rendezett ta- 
I nuímányi nap résztvevői megaj- 
j tapodtat abban, amit nagyanyá- 
! ink is tudtak, sőt minden áron 
j igyekeztek gyermekeiknek to- 
! vabbadni. hogy a csecsemő szá- 
! mára nincs jobb tápszer az a- 
I nyatejnéi, vagy a kisgyermek 
I szempontjából fontos, hogy leg­

alább élete első négy hónapjá­
ban anyatcjjcl táplálkozzék.

Ez bizonyos fokig azt is je­
lenti, hogy le alkony uit külön­
féle csecsemő 'tápszereknek, a- 
nyatejpóilóknak, vassal, kalci­
ummal és foszforokkal dúsított 
„tejbepapinak", valamint a pá­
rolt és áttört zöldségeknek, leg­
alább is a gyermekorvosok és 
az élelmezést szakértők szerint. 
Sorra lépteik a szónoki emel­
vényre a gyermekorvosok és a 
problémákhoz hozzászólva, di­
csértek a szoptatás előnyeit, 
nem csak érzelmi szempontból, 
hanem kizárólag az egészséges 
táplálkozás szemszögéből nézve.

Dr. J. Támir, a tel-avivi FLt- 
dassza kórház gyermekosztály a- 
nak helyettes igazgató főorvo­
sa, akit a nemzetközi elismerés­
nek számító Rosenbaum orvosi 
díjjal tüntettek ki. a csecsemő- 
és gyermek bélmegbetegedések.

keltett, hogy 
dr. Támirt, aki jelen volt a 
szimpozionon, nem szólítottak 
az e őadói emelvényre, hogy dí­
jazott tanulmányát szóban ts is­
mertesse a jelenlévőkkel.

Az egészségügyi minisztéri­
um anya- es csecsemő vedel mi
osztálya által létesített bizott­
ság, amelynek többek között dr. 
Reisner és dr. Heinemann a 
tagja, az elmúlt év folyamán 
intenziven foglalkozott a cse- 
esemőtáp álás problémáival, kü­
lönös teisintettel a tuihizás okoz- 

■ ta jelenségekre, amelyek aggaszt­
ják a komoly gyermekgyógyá­
szok többséget. Mindenesetre az 
utóbbi évek folyamán — leg­
alább is amennyiben ez az or­
vostól függ — háttérbe szorul 
a pufók „tulkerckded“ rózsa-

lekhiany ban sznvedő, vézna, 
vérszegény csecsemő. Az orvos 
ezt annak tudja be, hogy meg 
az a.acsony nívón álló es mini­
mális jövedelemmel rendelkező 
csaiadok köreben is tudatosítva 
van a csecsemők és általában a 
gyerekek táplálásának fogalma.

Elmondotta, hogy Jeruzsá­
lemben két évvel ezelőtt végre­
hajtott felmérés kimutatta, hogy 
az iskolaköteles gyerekek köre- 

I ben a tultáp.áitsag 13 szazaiék- 
I nál magasabb -az átlagnál. Eb- 
; bői azt a következtetést kell le- 
I vonni, — magyarázta az orvos j 

—, hogy azokoan az esetekben j 
I is, amikor a csecsemőn és a 
I kisgyermeken a táplálék-hiány j 
i kü.ső jelei mutatkoznak, nem ;
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DAVE MADDED, A PARTRIDGE-CSALßD 
KÉTBALKEZES IMPRESSZÁRIÓJA

A „Partridge-család” című sorozat nagy sikernek örvend a világ 
minden részén, és nálunk is sokat nevetnek a muzsikus-család ér­
dekesnél érdekesebb kalandjain. A program sikerében nagy része 
van a kitűnő komikusnak. Dave Maddennak. aki a filmsorozatban 
Partridge-ék impresszáriójaként szerepel, és nem egyszer harsány 
nevetést kelt a nézőben.

Dave Madden nemrégiben interjút adott az egyik nagy amsríkai 
képes hetilapnak, amelynek érdekesebb részeit közöljük.

— Hogyan került a Patridge ] szelemnél fogva optimista va- 
I csalad-ban alakított szerepéhez? i gyo:k, hiszek képességeimben. Ha

‘ nem válnának be reményeim?
— A sorozat producere hoz- ; 

zám fordult és kérte, hogy j 
ajánljak neki alkalmas színészt. ! 
akinek „nevetséges“ kinézése; 
van. Végülis 70 jelentkező közül j 
engem választottak Remén sze­
repének eljátszására. Mondja, 
valóban olyan nevet-eges kine- 
zésem van?!

Visszatérhetek a körzőhöz és a 
vonalzóhoz. De remélem, erre 
nem kerül sor. Magának mi a 
véleménye?
MI ÚJSÁG A TÉVÉ KÖRÜL?

A „Fivérek és nővérek“ 
(Achim vöachájot) pop-együttes
uj dal: énekelt lemezre, amelyet

e i e I m isze rh ián y ról, 
jában valamilyen

hanem va,io- j 
betegségrö , j 

rendszertelen béimüködésről, 
vagy a tápláléknak a szervezet 
akai történő hiányos fej vételéről 
van szó.

igy tehat Izrael a csecsemő- i 
élelmezési szokások szerint Euszín bőrű és vastag zsirparnas

csecsemő. Az ország különböző 1 *°Pat AmsnJcat koveu es ez" 
részeiben működő anya- es cse­
csemő-gondozó intézetekben és 
kirendeltségekben is most arra 
tanítják a fiatal anyákat, hogy 
kalóriaszegény, diétás ételt ad­
janak csecsemőiknek es főleg a 
lisztes és cukortartalmú anya­
gok túladagolását kerüljek.

A felszólalók egyike, dr. Ä. 
Perec, a jeruzsálemi iskolák e- 
gészségügyi hálózatának igazga-

zei együtt osztozik az említett 
helyeken jelentkező elhízás okoz­
ta problémákban. Megállapítást 
nyert, hogy a zsenge gyerekek 
első életevei alatti helytelen táp­
lálkozás okozta elhízás később 
kihat az egész szervezet zsírsejt­
jei számának tuEza porod asára, 
nem számítva a gyermekkorban 
bekövetkező gyakori, sőt vissza­
térő fertőzéseket a légzési szer­
vekben, a magas vérnyomást es

i főleg a táplálék-felvételi zavarok tója, elmondotta, hogy Izraelben, • a jövőre kiható kezdő éte,mesze-
vutalása és gyógyítása terén el- meg a legszegényebb és legek­
ért eredményeiért, szintén az settebb retegek körében is, csak- 
az anyatej pártiak között volt. nem teljesen ismeretien a tápia-
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UJ ÉLELMISZERPÓTLÓ
Fontos élelmiszer (helyesebben egészítője az ételnek, a megfelelő 

élelmiszerpótló) jelenik meg a pozitív befolyással rendelkezik, a- 
közcljövőbcn a helyi piacon. Az mi ennek a vitaminban, fehérjé- 

-új. Izraelben egyedülálló tápszer ben és ásványokban gazdag ter- 
neve: Germalyne. I méknek az összetételéből ered.

. . - , . . ; A Germalvne természetes erő-A Germalvne természetes tér- |
.. 1 sito szer. amelv zokkenesmentesse1 mek. lisztszeru es válogatott búza- . , .. ... , ■ . r„.m i,,níl teszi az emésztést es kellemesen! esirabol készült. A Germalyne! .

• . -I áiüt befolyásolja a közérzetét. Gyere-Franciaorszaebol impoitaljaL. a- I - , | , .
I , . .. ,, • , vkék szamara kitűnő, mert segít ahol a karthausi barátok készítik. ,..............
i , , ... „ „„ , v fej ődésükben, az asszonyok tcs-akik az elmúlt nemzedékek alatt / ...
: .. . .... „„izírtKivö pedis dúsítja, terhesség es a; eme elelmiszerpotlo szakértőivé 1 .... , ,j ^ ^ j szoptatás idején megerősíti, a dol-
1 , ■ i gozó férfi potenciálját erősíti, és

általában főleg megjavítja a fel- 
j nőttek közérzetét.

A Germalyne könnyen késztthe- 
j tő; 2—3 kávéskanál Germalynet 
i az ételbe vagy az italba keverünk, 
közvetlenül a használat előtt.

Ize kellemes. A Germalynet Iz- 
ráelben az egészségügyi miniszté-

sedést.

Az orvosok azonban más té­
ren is bálványt döntöttek. Néze­
tük szerint ugyanis a csecsemő­
nek négy hónapos koráig nincs 

j szüksége tojásra, amelyet min- 
I den átlagos izráéi anya eddig 

a legfontosabb élelmezési,- for-

&

Dave Madden, a Partridge-család társasagában

— Meg van elégedve a szere­
pével?

— A legteljesebb mértékben! 
Nemcsak nevettetek. hanem

rasnaik tartott és ráérnék az e-1- \ egyszerre híressé váltam . . . Sze- 
i ső tojást féléves korban adni a \ retem a figurát, amit alakítok

és egy szerep betöltésénél ez a 
legfontosabb!

gy érméiknek. Csalódás éri azo­
kat az anvákat is. akik azt hi­
szik, hogy a különféle vitamin 
injekciókkal sürgethetik csecse­
mőik fejlődését. Az orvosi szak­
értő-bizottság többségi vélemé­
nye szerint, a vitamin-injekció 
felesleges, sőt gyakran veszélyes 
beavatkozást jelent az egészsé­
ges csecsemő fejlődésébe.

Az izráeii gyermekorvosok 
többsége azt javasolja az anyák­
nak, hogy a gyermekük táplá­
lására használt tejet a szóba hő­
mérsékletével egyenlő hőfokra 
melegítsék fel és ne fogadják el 
a néhány évvel ezelőtti ameri­
kai gyermektáplálási „forradal­
mat", amely szerint az ottani 
orvosok azt ajánlották az a-

•voviden csak „Ayer“-keszit- 
nvnyevó' vzokas beszélni. de 
fi K ide a világcég teljes nevét 
i;: ..Harret HubErd Ayer“ — 
ahogy a párizsi és a más met- 
ropo sok legelegánsabb asszo­
nyai ismerik.

Izráe.ben újdonságnak szá­
mit az „Ayer“-készítmények im­
portja. de azért nehány éve kap­
ható a márka a jobb szaküzle­
tekben. Néhány nappal ezelőtt 
A'ka Lmunk volt ré»zt venni a 
tei-avivi Sheraton hotelben ren­
dezett szakmai bemutatón, ahol 
a világcég párizsi főkozmetikus- 
nőjének jelenlétében közönség 
tié kerültek az ..Ayer“ idei meg­
lepetései.

Lehetővé teszi, hogy valóban 
a legelőnyösebb formájú ajkat 
rajzoljunk magunknak, s oiyan 
kivaló a festék minősége, hogy 
egyetlen kikész.léssel egész nap 
ra megoldottuk a problémát 
Legfeljebb egyszer-kétszer — 
mondjuk, étkezések után —, ki­
csit ki kell majd igazítani.

Az „Ayer“ készítmények mi- i 
nősege minden képzeletet felül- j 
múl. Azoknak a hölgyeknek ; 
gyártják, akik nem verik a fo- | 
g ükhöz a garast, miikor saját 
szépségükről, a jólápol tságukról 
van szó.

hasonló a helyzet 
i cikkek terén is.

kozmetikai

Azt vallja az „Ayer cég, 
hosy kozmetikai cikkeket nem 
lehet tömeg-alapon gyártani.

, , . . . ,, . . j Csak a legkényesebb izlésüek
A közönség vaoba.n szakmai ; , . , fnaiul-iseny érnek kietegitesevet rogiai-

Volt; A legnagyobb tel-avivi koz- ; $ elérték, hogy a szép-
metikai ccgek vezetői és a dro- | ^ világában Ayer-készi-tménye- 
gusták jöttek el. hogy vaiami me- ^et használni — rangot jelent.
tőben újat lássanak.

A bemutatott újdonságok kö- 
züí csak kettőt említünk meg. 
Az egyik az arcp. rositó — ami 
Persze nagyon hanyaveti kifeje- 
Ze<> mer; a legkülönbözőbb ár­
nyalatokat adhatjuk általa az
Arcnak a p ros, illetve a rozsa-
ÍZln nem mindenkinek előnyös 

és az a jak festéket, amely a 
Agmoue;nebb a maga nemében.1

I Izraelben először bizonyos ide­
genkedés vette körül e készítmé­
nyeket. Később aztán megválto­
zott a helyzet és ma egyre töb­
ben ismerik fel, hogy nincs ér­
telme takarékoskodni, mikor a 
szépségünkről van szó. Mint a- 
hogy egy hadsereg sem ott vá- 

i sárol harci-felszerelést, ahol az 
a lego'esóbbati kapható, hanem 
a lehető legjobb, legh.ithatósabb 
fegyvereket keresi megvételre —

Minden asszony harcol azért, 
hogy a legjobban érvényesülje­
nek a vonásai. Hogy az adott 
lehetőségekkel élve. a legszebb­
nek tűnjön. Ehhez a legjobb ké­
szítményekre van szükség, nem 
arra. hogy egy-két fontot meg- 
takaritsunk a rúzson. meg a 
krémeken.

így jutunk el a legjobb készít­
ményhez. az ..Ayer"-család tag­
jaihoz, amelyek /közül néhány 
nappal ezelőtt néhányat alkal­
munk volt megismerni. Önnek is 
adva van ez a lehetőség, asszo­
nyom. Ismerkedjék meg az 
„Ayer“-készítményekkel. Mind 
jobb szaküzlet tulajdonosa szí­
vesen áll a rendelkezésére.

mnrmuttnnmtmmmumtv
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rium engedélyével árusítják 250 nyáknak, hogy minden melegi- 
grammos csomagolású dobozok- | tés nélkül, egyenesne a hütő- 
ban. amelyek ára 9 font. A Ger- \ szekrényből kivett táplálékot, 
malyne egyelőre csak a patikák- j beleértve a tejet, adjak gyerroe- 
ban kapható. I keiknek.

— Dave, igaz az. hogy erede­
ti foglalkozása mérnök?

— Beismerem bűnömet! Apám. 
nagyapám, sőt ükapám is tu­
dományos pályán működött. Csak 
te: mészetes, hogy engem is eb- , 
ben a szellemben neveltek. A i 
Miami-i egyetem mérnöki fakul­
ásának végzettje vagyok és öt 
év'g do’goztam a szakmámban. ’ 

— Hogy került a „show-busi- 
ness1'-be?

AMERIKAI ZSIDÓ FIUK BUDDHISTA 
KOLOSTOROKBAN

Több amerikai zsidó ifjú ; ráció. A zsidóságnak még sokat

Előfizetőink 
figyelmébe!

Június 1-től 
az Uj Kelei íiőtizetése

HAVONTA 17-, FONT
Kérjük előtizetőinkei. bogy a 

; esedékes összeget az új áror 
fizessék be.

A kiadóhivata

I;1M

tartózkodik a különféle buddhis­
ta kolostorokban, mint ameny- 
nvi a jesivakban tanul — pana­
szolta a napokban Paul Lieder- 
man rabbi, a kaliforniai „Bil­
iéi" főiskola igazgatója.

A zsidó hitközségeket aggaszt­
ja az. hogy számos zsidó fiatal 
követeli a különféle Jézus-hivő 
szekták tanait, arról viszont nem 
tudnak, hogy jóval nagyobb a- 
zoknak a diákoknak a száma, 
akik a sinto, a Zen-buddhizmus, 
a Krisna-tanok és más exotikiu 
tavoikeleti vallási irányzatok kö­
vetői. A zsidó diákok azt állít­
ják. hogy ezekben a távolkeleti 
misztikus vallásokban, több a 
természetfölötti, mint „a mi hi­
deg és embertelen világunkban“.

A Krisma-tan egyik zsidó köve­
tője mondotta a Jewish Chro­
nicle munkatársának; „Az, aki

keli tanulni“.
Ez a szélsőséges példa termé­

szetesen nem jelenti azt, hogy 
minden zsidó diák. aki a szo­
kottnál nagyobb érdeklődést és 
elmélyülést tanúsít a távolkele­
ti vallások iránt, ilyen totális 
módon elutasítja a zsidóságot. 
Janette Holz például, aki a Ber­
keley egyetemen tanul és egy- 
időben a kaliforniai zsidó cso­
portok élenjáró aktivistája volt. 
sőt az oktató feladatát Látta el 
az egyik „ifjúsági közösségben“, 
jelenleg meditációval és jogázás- 
s.al foglalkozik. A zsidó diák­
lány ezt mondotta: „Ezek a dől- ( 
gok sokat segítenek nekem“.

A Berkeley egyetemen tanu­
ló 5000 zsidó diáknak csak alig 
I százaléka tartozik zsidó szer­
vezetekhez. Amikor ezek a diá­
kok beiratkoznak, a felvételi i-

— Lnnék hosszú története 
van. Röviden: katonai szolgála­
tom u a légihaderő egyik észak- 
alaszkai bázisán tö'töttem. Mi- , 
utari sok szabad időnk volt. el- ! 
határoztuk, hogy színjátszó e- 
gvüttest alakítunk. Olyan sike­
rünk lett. hogy az egész ország­
ba n fe'léptünk és dijaikat nyer­
tünk. Leszerelésem után annyi­
ra megtetszett a dolog. hogy 
csatlakoztam egy helyi színját­
szó együtteshez Miami Beach- 
ben. Gondoltam. megpróbá­
lom. mit veszthetek? Ha nem 
sikerül, még mindig visszatérhe­
tek eredeti szakmámhoz ...

Abie Natan békeh-ajójának szen­
teltek. A dalt héber és angol 
nyelven énekelik, zenéjét és szö­
vegét Gkii Koren és Szűzi Miller, 
az egy üttes két tagja szerezte.

★
A Rádióhatóság közveiemeny- 

kutatast végeztetett. amelynek 
meglepő és érdekes eredményét 
most tették közzé. E szerint az 
adások befejeztével sugárzott mi­
nisztériumi oktatófilmek nagy 
népszerűségnek örvendenek es 
azokat 800 ezer néző, — a té- 

' véíulajdonosok több mint fele — 
! tekinti meg állandó jelleggel. A 

megkérdezettek kétharmada leg- 
, nagyobb megelégedését fejezte 
: ki az oktatófilmek nívója felett. 

★
Rövidesen újra képernyőnkre 

kerül a vadnyugati „Bonzana“ 
filmsorozat. A műsor népszerűsé­
gére jellemző, hogy Amerikában 
13 (!) éven keresztül sugározták 

í a sorozatot. A ..Bonzana“ az 
! „Arsene Lupin“-t váltja majd 
i fel.

A tévé szpikernőinck egyike, 
; Tiva Mór. anyai örömök előtt áll. 
! Még nem történt döntés arra vo­

natkozólag. hogy szülési szabad­
sága alatt, ki foglalja el helyét 

; a képernyőn.

Az izraeli televízió eredeti szó­
rakoztató műsor elkészítését ter­
vezi. amelyet augusztustól, ha­
vonta egyszer sugároznának. A 
program egyik főszerepére Je-ho-

— A tévében szerepelt mar e- 
lőzőlag is?

— Csak kisebb statiszta sze­
repeket kaptam. A televíziós mé-i rám Gáont kérték fel. 
dium még uj számomra és most. I 
hogy sikert arattam ebben a so­
rozatban. szeretnék minél töb- : 
bet játszani a képernyőn.

— Dave, hány éves most és 
hói van állandó lakhelye?

— Rövidesen betöltőm 40. éve­
met. Egy szüleimtől örökölt régi­
módi házban lakom Malibo- Re- 
achben. Hobby iáim közé tarto­
zik a bélyeggyűjtés és szabad 
időmben rajzolok. Szeretem a 

j könnyű lemezeket és kedvenc é-

ÉRDEMES MEGNÉZNI
A HÉTEN

£ A zenekedvelők figyelmébe! 
Ma. hétfőn este 20.50-kor közve­
títi a tévé Verdi: ..Trubadúr" 
című operáját, a milánói rádió 
szimfonikus zenekarának és é- 
nek'/arának előadásában.

0 Holnap, kedden este n- 
jabb rész az „Emberek válságos 
helyzetben“ sorozatból. Ezúttal 
„Nautilus a Sark-tenger ellen“ 
— az első amerikai atomerővel

szellemi-lelki szempontból kidé- , ven — ha akarják — bejegvez- 
gülést keres, nem találja helyét i hetik a vallásukat is. A többsé- 
a zsidó világban. A zsidó val- | gük azonban a 
lábban ugyanis nincs eiég rnedi- üresen hagyja.

szelesen a Patridge család összes 
lemezét birtokolom . ..

nekesem Frank Sinatra. Terme- I hajtott ton"er»tattjáró viszontag­
ságait láthatjuk.

9 Szerdán érdekesnek ígérke­
ző film: „Hangfogó“, amely a 
hangnál is sebesebb lökhajtáso« 
repülőgépek kifejlesztésének iz-
*r ÉK-'ónofót t>icl.

— Mit kíván maganak a jövő­
ben?

— Minél több televíziós szerep- 
vallási rubrikát i lést és talán néhány ió filmsze- 

J repej, is... Mindenesetre termé- 1973. Ml. 2 LJ KELL1 á
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j Äz államelnök

KIOSZTOTTÁK AZ IDEI BIZTONSÁGI DIJAKAT!. ^
Mose Báján hadügyminiszter osztotta ki a díjakat — Másodszor részesült ebben a kitüntetésben j Kicf/ánameh^k^ntí

LETARTÓZTATTÁK A GYERMEKRABLÁS ,1 
GYANÚSÍTOTTJÁT

Jaoques Chágáj: Én ajánlottam a rendőrségnek a gyémánt, 
rablók megfélemlítését

A rámlei járásbíróság tegnap börtönben Dávid Kohénnél, a
Jiszráél Tál tábornok, helyettes vezérkari főnök —Külön jutalomban részesítették a „Dávidka” tóttá meg tegnap este a jemzsáie- igSntiopás'e^yTk^yanű-Stottjá-

- - \ \ * _- -l-Xlri kn-rkon «"» A,f o rtPrt FTaVI fi '
feltalálóját

Jeruzsálemben, az államelnöki házban tegnap este Kácir állam- j A hadsereg alkalmazásában ál- j megoldást talált egy komplikált 
nők. a miniszterelnök, a hadügyminiszter, a vezérkari főnök, a j ló mérnökök, katonatisztek és j szakmai problémára, 
hadügyi államtitkár, magasrangú törzstisztek és számos más meg- I civilek csoportja, amely elősegí- | Uriel Chafec. aki évek óta 
hivott jelenlétében osztották ki az idei Biztonsági díjakat. Öt munka- | tette olyan elektronikus berende- I odaadóan és önkéntesen tevé- 
csoport részesült az 5.000 fontos jutalomban. Rajtuk kívül pedig zés kifejlesztését, amely komoly i kenykedik különböző technikai

mi elnöki házban a Mágén Dávid 
Adom huszadik tárgysorsjátéka el­
adási kampányát.

Az államelnök üdvözlő beszé-
deben kihangsúlyozta, hogy. m.nt köz§é iskolája mellől vitték el, | ezer dollár jutalmat kapok a biz- 
tudós, különösen közel all hozza órákban Te, Aviv. I tosítási összegből. Egy hét múlva
a Magen David verbankjanak es 1 ■

'sáréti lakos ellen, akit a 8 éves nál. „Azt mondották nekem a 
í Jacques Albó jáhudi kisfiú el rab-| rendőrségen .hogy ha segítséget 
lásával gyanúsítanak. Mint jelen-| nyújtok a rendőrségnek, s meg- • 
tettük, a kisfiút csütörtök reggel a (találják a gyémántokat, úgy 15Q

dicséretet kapott egy további munkacsoport, valamint Uriel Cháfec és jelentős mértekben járul hoz- problémák megoldása érdekében, j e„v£b intézményeinek működése. > ^“n me?ta.lálták-
‘ . .... I ^ 1 A ívimniiCitnttA zsűri bejelentette, hogy a ju- i Kácir államelnök 100 sorsjegyet 1 ^ Tví1™ Z j.,f‘ „ 1

bileumi év alkalmából úgy ha-! vásárolt, melyeket szétosztanak a ;me es üttműkö-
ború idején alkalmazott „Dávidka’’ speciális aknavető feltalálója , ezredese. Chájim Sáchál. a ..Misz- i tározóit hogy 3000 fontos külön kórházakban fekvő katonák kö- , ren orse=en’ - - =- , .

-............! ' dött a nyomozókkal a gyemant-

mérnök. Ugyanebből az alkalomból nyújtották át a külön díjat j zá a hadsereg megerősítéséhez, 
néhai Dávid Le bo vies családjának. Lebovics volt a felszabadító há- I Jiszráél Ábir. a haditengerészet

és építője. : penot Jiszráél” hajódokk alkalma-
A díjakat és az elismeréseket pezte a hadsereg kutató és fejlesz- j zottja és Smuel Elkon. a repülő- 

Mose Dáján hadügyminiszter nyüj tési tevékenységének magvát. i gépipari müvek alkalmazottja,
tóttá át a kitüntetetteknek. A zsűri határozata értelmében, akiknek döntő részük volt a Re-

Az ünnepséget Jicchák Ironi melynek elnöke Méir Amit szol­
hadügyi államtitkár nyitotta meg. gálaton kívüli tábornok, tagjai pe- 
Ismertette a díj történetét, melyet dig Mose Zákáj professzor és Ji- 
annak idején. Dávid Ben Gurion gál Tálmi professzor voltak; az 
miniszterelnök és hadügyminiszter idei díjakat a következőknek ítél- 
vezetett be. Megemlítette annak ték:
szimbólum-szerűségét is. hogy az Jiszráél Gálili és Jákov Lior. a 
átadási ünnepséget az állam jubi- hadiipari üzem alkalmazottai,1 technológiai eredményt ért el és
láris évében annak az államéi- akik a Gálil rohampuska terve-I jelentős módon járult hozzá biz-
nóknek védnöksége alatt tartják, zéséért részesültek díjban. Ez a;
aki egyike volt a hadsereg tudó- fegyver modern és kiváló harci-1
mánvos alakulata megalapítóinak eszközt biztosít a Cáhálnak és
és vezetőinek. Ez a testület ké- fokozza ütőképességét.

séf rakétanaszád tervezésében, 
amely naszád újabb dimenzióval 
gazdagította a haditengerészet 
fegyverzetét.

A hadsereg tudományos alaku­
latának tisztekből és civilekből 
álló csoportja, amely komoly

A Zsidó Világkongresszus vezetőségének tárgyalásai

SZOROS E6YUTTMUKÖDÉS SZÜKSÉGES 
IZRAEL ÉS 8 GÁIUT ZSIDÓSÁGA KÖZÖTT

Dr. Joáchim Prinz: Izráel államának el kell ismerni 
a diaszpóra zsidósága önállóságát

A Zsidó Világkongresszus külön kerekedve, közösen gondoskodja- 
bizottsága tegnap a Tel-Avjvba i nak a zsidó élet fenntartásáról 
folyó vezetőségi konferencián az I minden területen.” Igénybe kell 
együttműködés szorosabbra fűzé- , venni a zsidó tehetségeket és az 
sét javasolta az izraeli hatóságok, összes rendelkezésre álló eszközö- 
a Cionista Világszervezet és a Zsi- két a zsidó öntudat kimélyítésére 
dó Világkongresszus között. j a felnőttek között és a zsidó if-

A javaslat többek között meg- 'jóság visszahozatalára a zsidóság 
állapítja: „A zsidó létért folytatott ! kebelébe.” 
küzdelemben, melyben Izráel ál- | 
lama jelenti a legnagyobb ered- ,
ményt, Izráelnek kell betölteni a 
központi feladatot a zsidó életben. 
Ennek a harcnak sikere érdeké- j 
ben létfontosságú az őszinte együtt 
működés Izráel és a diaszpóra 
zsidósága között. Ez szükségessé 
teszi tanácsadó szervezet létesíté­
sét, amely részben ízráelben. rész­
ben pedig a Cionista Világszer­
vezet keretében működik.”

Dr. Max Nussbaum, a Világ­
kongresszus amerikai tagozatának 
elnöke felszólalásában elmondotta, 
hogy már történtek előzetes meg­
beszélések a tervvel kapcsolatban. 
Hangoztatta, hogy Izráel államá­
nak, a Cionista Világszervezetnek 
és a Zsidó Világkongresszusnak 
össze kell fogni, hogy a különbö­
ző egyéni és pártérdekeken felül-

tonságunk megerősödéséhez.
Jiszráél Tál tábornok, helyettes 

vezérkari főnök és Lászkov ezre­
des olyan technikai újításokért, 
amelyek jelentős módon növelték 
a Cáhál erejét.

A zsűri pénzjutalom nélküli di­
cséretben részesítette a következő­
ket; A honvédelmi hálózat egy 
munkacsoportja, amely sikeres

Emelték az államelnök 
fizetését

Felemelték az államelnök és 
a miniszterelnök fizetését az 
általános bérrendezés keretében. 
Izráel államelnökének a jövőben 
havi 3000 font lesz a fizetése, a 
miniszterelnök fizetését pedig 

12900 fontra emelik. A fizetés- 
emelés retroaktív, 1972. április 

Dr. Joáchim Prinz, a Zsidó j 1-től érvényes. Felemelték egyide- 
I Világkongresszus igazgatótanácsá- j jüleg a miniszterek fizetését is.

díjban részesíti Dávid Lebovi- zott. . , .. »
csőt, a Dávidka feltalálóját, illet-, A tárgysorsjáték tavaly 2 millió ;'°Pas ugyeben. . . . ...
ve annak örököseit. A díjat öz- i 100 ezer fontot jövedelmezett: be- ! kisfiú édesapja azzal gyanú srtjak,

vezetése (1954) óta pedig közel hogy részé volt a gyemantlopas- 
a Má"én ban. Chágáj előadta, hogy Katzvegy Sulamit Lebovics vette át, 

aki azonnal felajánlottta azt a; 16 millió fontot hozott 
hadiárvák segítőalapja javára. I Dávid Adómnak.

azt mondottam Katz őrnagynak, 
gyér- i hogy a legjobb volna az egyik I 

gyémánt-tolvajt alaposan megijesz. 
teni .hogy elárulja, hol vannak a 
drágakövek.”

A gyanúsított a továbbiakban 
azt hangoztatta, hogy nem fogial- ; 
kozott "tovább a dologgal, de egv, 
héttel később bekövetkezett a gver '

ÉLI WIESEL:

Az amerikai zsidó ifjúság érdeklődik 
a vészkorszak iránt

Izráel viszont az utolsó helyre került a fontos­
sági sorrendben — Kiosztották a bergen-belseni 

megmenekültek szervezete irodalmi diait
Szombat este a Hásáron szálló- Jicchák Már (Márás) írók. Már

rendőrőrnagy lehetővé tette- szá- mekrablás. Csütörtökön megjelent
nála egy nyomozó tiszt, de nem 

! találta otthon és üzenetet hagyott 
számára, hogy lépjen összekötte­
tésbe vele. ..Amikor megjelentem 
a rendőrségen, letartóztattak. 
Nem vagyok bolond, hogy azt 
mondjam Katz rendőrőmagynak, 

A nemzetközi zsűri elnöke Élií hoS-v me? kellene rémíteni a tol- 
VViesel a világhírű magyar-zsidó j va,0^at és utána saját magam 
író volt. tagjai pedig Máti Me- ivetek el ilyesmit. Azt mondói­

ban megtartott ünnepi vacsora 
keretében osztották ki a bergen- 
belseni megmenekültek szervété 
irodalmi díjait a vészkorszakkal

rövid idővel ezelőtt érkezett Lit­
vániából.

A kiosztáson jelen volt Cházáni 
népjóléti miniszter, Rabinovies

foglalkozó müvekre. Az egyen-; tel-avivi polgármester. Aba Kov- 
ként 2500 dolláros díjban négyen , ner író és költő, Dzigán, az is­
részesültek: Mordecháj Cánin, a ] mert jiddis színész, valamint hé- 
Lecte Nájesz jiddis lap szerkesz- I bér és jiddis nyelvű írók, újság­
tője. Ávrahám Szuckover, jiddis írók és a bergen-belseni haláltá- 
nyelvű költő, Leib Ruchman és , bor megmaradottjai.

„MÁSZÁDÁ 967” - IZRAELI OPERA 
ŐSBEMUTATÓJA A FESZTIVÁLON

nak elnöke felszólalásában azt Eddig 1415 font volt a miniszte- j Joszéf Tál és Jiszráél Éliráz műve a világ első elektronikus
zenére alapozott daljátéka — Számos világhírű külföldi 
művész vesz részt az idei zenei és színházi fesztiválon —

tam a rendőrségen, hajlandó va­
gyok igazmondó géppel megvizs­
gáltatni magam igazam bizonyítá- 
sára.”

Dov Éitán járásbíró azt mon- 
! dotía, hogy a gyanúsított szavai- 
jból kiderül, miszerint maga is 
tisztában van azzal, hogy helye 
van letartóztatásának vizsgálat cél­
jából.

A tárgyalás zárt ajtók mögött

; hangoztatta, hogy mint ahogyan 
I a diaszpóra zsidósága elismeri Iz- 
ráel állam szuverénitását. úgy kö­
teles Izráel elismerni a gálut zsi­
dóságának önállóságát s az együtt­
működésnek ezen a kölcsönösségi 
alapon kell folytatódnia.

rek alapfizetése, amelyet most 
2126 fontra emeltek. Megjegyzen 
dő hogy van egy alapvető kü­
lönbség az államelnök és a mi­
niszterek fizetése között. Ugyan­
is az államelnök fizetése adómen­
tes.

MEGSZŰNT HAIFÁN Ä GT6GTSZERTÁRI 
ÜGTELET

Az idős patikusok nem képesek ellátni ezt a munkát 
Az egészségügyi minisztérium ideiglenes megoldásról 

gondoskodik
A haifai magángyógyszertárak Az

MÁZÁL T0V!
Megszületett
a térkép is 1

Ä OHERMONTÓL 
0FIRÁIG

JICCHÁK CHUM 
felvételeivel dekorálva,

ÁRA 2.- IL.
Kizárólag:

Tel-Aviv, POB. 3254 címen, 
az összeg csatolásával! 
Kérem, nem bélyegben.

tegnaptól kezdve — 35 év után — 
megszüntették az éjszakai ügyele­
tet. Összesen négy ilyen gyógy­
szertár működött a városban, me­
lyeknek tulajdonosai közül az 
egyik legutóbb megbetegedett, úgy 
hogy csak hárman maradtak. — 

I Minthogy valamennyien már idő- 
I sebb emberek, nem képesek vál- 
i lalm ezt a munkát, annál is in-

egeszsegugyi minisztérium 
közölte, hogy gondoskodik olyan 
ideiglenes megoldásról, amely biz­
tosítja az éjszakai ügyelet fenn­
tartását legalább július végéig.

Cionista hódítás 
Stockholmban

Csendes palotaforradalom 
j kább, mert — szerintük nem kap- i zajlott le a napokban a stock­

holmi hitközségen, amikor a leg-Inak védelmet narkomániásokkal 
szemben, akik a késő éjszakai 
órákban jelennek meg náluk és

utóbbi választások során cionis­
ta vezetőség foglalta e! az eddi-

i erőszakkal követelik, hogy adja- j gi konzervatív vezetők székét. A 
! nak nekik kábítószert. (Stockholmi hitközség exekutivá-
I A gyógyszerészek szerint az i jártak vezetőjéül dr. Jurán Ni- 
! egyetlen megoldás, ha az egészség- j szelt, a svéd cionista federáció 
i ügyi minisztérium gondoskodik fia j végrehajtó bizottságának tagját 
ital patikusokról, akik képesek az választották meg, a Liberális
'éjszakai ügyelet ellátására.

neilioD Dión

A 26/73 sorsoláson 

a díjak minimuma
650,000* FONT

az első díj minimuma
300,000* FONT

* * *

MA vari a »LOTTO” űrlapok átadásának 
utolsó határideje.

Fellebbezhető

Párthoz tartozó A. Rappaport 
helyébe. A gyakorlatban most ci­
onistáik kerültek az összes kulcs­
pozícióba és az ellenzékük telje­
sen k;szorult a vezetőségből.

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Mászádá — 967 
a címe annak az izráel! operá­
nak, amelynek világ-ősbemuíató- 
yát a július közepén megnyíló 
fesztiválon fogják az izraeli és 
külföldről ide érkező közönség 

előtt megtartani. 
A szövegkönyvet 
Izrael Eliráz. ne 
vés izráeli költő 
írta. A zenét Jo­
széf Tál szerez­
te.

Jeruzsálemben 
tegnap sajtófoga 
dáson adtak tájé­
koztatást a fesz­
tivál műsoráról.

JOSZEF TÁL — Számos neves 
külföldről jött 

énekes, karnagy, balettcsoport is 
részt vesz ez alkalommal is a 
július 16-án megnyíló fesztiválon. 
Az ősbemutató azonban különle­
ges izráeli jellegével 
alkotás terén úttörő

különleges gépeken létrehozott 
zene partitúrája is teljesen elüt a 
szokásos zeneművek kottáitól.

ged, izráeli héber író, dr. Dávid 
Lázár műkritikus, Sam Bloch, 

a bergen-belseni megmenekültek 
világszervezetének főtitkára, Jo­
széf Rosensaft, a szervezet elnö­
ke. valamint L Singer, E. Berlin- 
szki és E. Londner vezetőségi ta­
gok.

A bergen-belseniek szervezete 
nevében Joszéf Rosensaft köszön 
tone a díjazottakat.

Dávid Lázár ismertette a zsűri | folyt, 
indokolásait, Leib Ruchman és 
Jicchák Már díjazásával kapcso­
latban. Kiemelte, hogy Ruchman 
saját élményeit írta le a náci 
megszállás alatti Lengyelország­
ban. míg Jicchák Már „Döntet­
len a halállal” című művét, mely 
a szovjet-oroszországi állapotok­
ról szól a vészkorszak idején, 17 
nyelvre fordították le a Szovjet­
unióban és ottani állampolgárok
milliói ismerkedtek meg ezen az i mennÉlse§ű rejtett lőszert és fegy 
úton a zsidó ellenállással és hő­
siességgel a náci időszak sötét 
napjaiban.

Rejtett
fegyverraktárakat 
találtak Júdeábán

A nyári látogatók megkönnvitik 
az érintkezést a terrorista parancs­
nokságok és a helyi sejtek között

A biztonsági hatóságok jelentői

Sam Bloch Ávrahám Szucko-
A tegnapi sajtófogadáson bemu- j vert és Mordecháj Canint mél­

tatták a partitúra egy részét, ; tatta. Rámutatott arra, hogy 
amely laikusok szemében sokkal j Szuckover költészete a zsidó hő- 
inkább elektrokardiogrammnak I siesség szimbólumává vált az 
tűnik, mint kottának. Ezek a vo- egész világon. Mordecháj Cánin 
nalak azonban pontosan kifejezés 
re juttatják azokat az elektro­
mos úton létrehozott hanghatáso­
kat. amelveket a szerző ugvan-

30 éves jiddis írói és újságírói te­
vékenységéért részesült kitünte­
tésben.

Cánin beszédében azt fejteget- 
csak különleges módon ír elő és i te. hogy a pusztulás veszélye még 
szólaltat meg. nem múlt el a zsidó nép felett.

vert találtak a Nyugati partvidék 
különböző pontjain. Néhánv sze­
mélyt őrizetbe vettek és eljárás 
indul ellenük fegyver-rejtegetésért 
és ellenséges szervezethez való

A 90 perces. 15 képből álló 
opera premierje, amelyben 30. 
javarészt izráeli művész lép fel, 
július 17én lesz a jeruzsálemi vá­
rosi színházban.

Az időszámításunk szerint 73- 
ban elesett Mászádá-erődítménv 
tragédiájának zenei és költői fel­
dolgozása Jiszráél Eliráz és Jo­
széf Tál operáját. Mászádánál. ami 

és a zene- j kor a római ostromgyűrfi telje- 
módszeré- I sen körülzárta a védőket. Elázár

vei kelt majd érdeklődést. Éne­
kesek útján szólal meg a szöveg, 
a teljes zenekari háttér azonban 
elektronikus zene. amelynek vi­
lágviszonylatban is ismert nagy­
sága Joszéf Tál zeneszerző. Eb­
ben a munkájában is — mint 
más korábbi alkotásaiban — se­
gítségére volt a neves németorszá­
gi hangmérnök, dr. Eckhard Ma­
ron. Az elektronikus hatásokban

vezér indítványára tömeges ön- 
gyilkosságra határozták el ma­
gukat. 960 volt a halottak szá­

mi problémákkal küzd és nincs 
ideje olyan tevékenységre, amely 
az országot zsidó szellemi köz 
ponttá változtatná. Ezért a zsidó 
nép mind a mai napig szellemi 
köznont nélkül maradt.”

Éli Wiesel válaszában azt han­
goztatta. hogy megérti Cánin lel­
ki világát, de nézete szerint nincs 
ok pesszimizmusra. Az amerikai 
zsidó ifjúság rendkívül érdeklő­
dik a vészkorszak iránt és sokan 

ma az asszonyokkal és gyerekek-; olvassák közülük az erről szóló

tartozás címén.
Chevron környékén a ..zöld vo­

nal” szomszédságában lévő Givál 
Jesájáhu mellett az állami köz- 
munka-ügvosztály emberei rakéta­
vetőt találtak, melvet beszolgál­
tattak a rendőrségnek.

A Jordán hidakon lebonyolódó 
nyári látogatások fokozták a kap- 

mert a szétszóratásban levő zsidó i csontok létesítésének lehetőséget 
ifjúság mintegy 40 százaléka asz-1 terrorista sejtek és a ha*
szimilálódik. „Igaz. hogv van ‘táron tú1 működö parancsnoksá- 
államunk. de az nehéz honvédéi-18ok kózött- Fegyver és lőszer­

csempészés a hidakon át csaknem 
lehetetlen, de üzenetek és infor­
mációk két irányban történő to­
vábbítása lehetséges.

.. 1973-AS NYÁRI MODELLEK
EXPORT FELESLEGBŐL

Blúzok 46 Szoknyák 46 Tunikák 46 Nadrágok 
Ruhák * Állapotos ruhák 46 Ban-Lon és trikó 

46 Maxi szoknyák és ruhák 46

F. STEINER
divatáru előállítók és exportörök

T.A., Levanda u. 30. ,111. em., 8-17 óráig
(a lácháná Meekázit közelében)
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kel együtt. Öt gyerek, egy idős 
asszony, valamint Elázár egyik 
rokona azonban az egyik föld­
alatti vízvezetékben életben ma­
radtak és csak később pusztultak 
el. így az együttes száma Mászá­
dá védői veszteségének 967 volt 
és ez adja meg a magyarázatot az 
opera címében levő számhoz is.

irodalmat. Az író hozzátette 
azonban, hogy az amerikai zsidó 
egyetemisták között végrehajtott 
felmérés azt bizonyította, hogy 
míg a vészkorszak az első helyet 
foglalja el fontossági sorrend-

„Izráelí hírek” 
a jugoszláv zsidók 

közlönyében
A jugoszláv zsidó hitközségek 

federációja állandó közlönnyel 
rendelkezik, amely 24 év óta 
rendszeresen megjelenik. „Jev- 
resz-ki Preglát" neve a közlöny­
nek, amelynek legutóbbi számá­
ban uj rovat jelent meg: „Izra­
eli hírek“ elmen.

A tárgyilagos izráeli beszámo-

azaz tizedik helvre került.
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Az Izráeli Rendőrfőkapitányság keretében működő 
náci háborús bűnösök felderítésével foglalkozó iroda, 
Tel-Aviv, Hárákevet utca 14 ftel. 625211)

WITTEN - ÄNNEN és BERLST6DT
lágerekben elkövetett bűncselekményekkel kapcsolat­
ban folytat nyomozást.

Felkérjük mindazokat, akik ezen bűncselekmények­
kel kapcsolatosan felvilágosításokkal szolgálhatnak, a 
fent megnevezett irodában vagy lakóhelyükhöz legkö­
zelebbi rendőrségen jelentkezni szíveskedjenek.
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Őszinte részvétünket fejezzük ki

Dr, JAN KELLERMANNAK 
ÉS CSALÁDJÁNAK

az édesapa, a kitűnő ember

KELLERMANN JULIUS
(ÁRJE)

az izráeli pezsgőipar úttörője
elhunyta feletti fájdalmukban és mély gyá­
szukban.

A Rison-Lecion és Zichron Jákov 
Borpincészetek Rt., 

Szőlőtermelő Szövetkezete 
AZ IGAZGATÓSÁG 

ÉS AZ ÖSSZES DOLGOZÓK

ben ezeknek az ifjaknak érdek-; kívül, a jugoszláv hitközsé- 
lődési körében., Izráel az utolsó, | gek japja hirt ad a világ mÍT1.

den táján élő zsidóság jelentő­
sebb eseményeiről.

Egyébként a belgrádi modern 
művészetek múzeumában a kö­
zelmúltban rendezték a modern 
jugoszláv festőművészek nagy­
szabású retrospektiv tárlatát. A 
kiállítás gazdag anyaga közöd 
négy zsidó származású művész1 
Mose Piádé, Jugoszlávia volt 
helyettes elnöke. Leon Kohén 
Herman Oszkár és Milan Steiner 
munkáját is bemutatták.
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„A terrori 
tákra, ahl

Tegnap dcl| 
mány külön 
szagba érkezel 
gyilkosság álca 
Álon ezredes.] 
teste. A nemz! 
koporsót a ll 
de<e emelte !a 
négy Miragen 
zott cl tisztel 
pülőtér felett.|

A koporsó 
bérautóra hell 
oldalán kézül 
kát tartva, pj 
laltak helyet, 
szorú volt. e 
toni nagykő 
pedig az ama

Az özvegyi 
zokogásban t<| 
bői a re- ] 
Mose Dáián 
pett hozzáiuld 
talni próbált£| 
két nagyobb 
közben i r * 
mellett zsol |

A légihade 
vérével tiszte 
bori rabbi azl 
imát mondotl

vJÖl

BIZONYT

Beirut. (Rl
banoni El \| 
amely az 
gatói közé tál 
cikkében aztl 
shingtoni hel 
sójának meg| 
nyíték arra. 
ladt az amed 
kos szol gálái 
tése a paleszl 
galom Fe - 4 

A beiruti 
ros összeköti 
rorszervezet 
azt fejtegeti 
ak keze hosj 
zelik".

SIMON Pl

13 sznd
Jeruzsáler 

sítójától). —I 
kedésügyi ml 
lációban adj 
kijelentette 
Egged tarifái 
Dán vállal J 
százalékkal

Peresz szj 
azért kell 
idején kötelej 
hogy az Egg 
geit az 1971 
áprilisig terj| 
emeléssel fa 
mészetesen 
kormány alti 
leimében az 
hónapjában

Mint telek 
tér — közöl 
ben Simon
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